
Σημαντικές εξελίξεις για τη Θεσσαλονίκη είχαμε τις προηγούμενες ημέρες καθώς ξεκίνησαν οι πρό-
δρομες εργασίες για την κατασκευή δύο σημαντικών έργων: το πρώτο αφορά το νέο Παιδιατρικό Νο-
σοκομείο στο Φίλυρο που θα καλύψει μεγάλες ανάγκες για όλη τη Βόρεια Ελλάδα.  

Το δεύτερο αφορά το τεχνολογικό πάρκο ThessIntec στην Περαία που αναμένεται να αποτελέσει πόλο 
έλξης ιδιωτικών επενδύσεων.  Την ίδια ώρα εκδόθηκε η οικοδομική άδεια και ξεκινάει σύντομα και η 
κατασκευή του Μουσείου Ολοκαυτώματος στη δυτική είσοδο της Θεσσαλονίκης.

Μηνύματα με πολλούς αποδέκτες επέλεξε να στείλει ο Στέλιος Αγγελούδης κατά την 
τελετή ορκωμοσίας του, που πραγματοποιήθηκε σε πανηγυρικό κλίμα, την περα-
σμένη εβδομάδα, στο φουαγιέ του δημαρχιακού μεγάρου. Προανήγγειλε μια νέα 
αρχή για τη Θεσσαλονίκη με μια νέα αντίληψη στον τρόπο διοίκησης, που, όπως 
χαρακτηριστικά ανέφερε, θα στηρίζεται στο τρίπτυχο «δημοκρατική λειτουργία, 
χρηστή διοίκηση και δημόσια διαβούλευση».

Στο ακανθώδες θέμα της χρηματοδότησης του έργου ανάπλασης 
του εκθεσιακού κέντρου της ΔΕΘ φαίνεται πως δίνει λύση η Πε-
ριφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.  Μέσω του ΕΣΠΑ θα συμβάλει 
με ποσό ως και 30 εκ. Ευρώ για τη συμπλήρωση του ποσού που 
απαιτείται και αγγίζει τα 300 εκ. Ευρώ και στο οποίο θα συμβά-
λουν η πολιτεία, η ΔΕΘ και ο ιδιώτης-επενδυτής. 

Η κυβέρνηση πήρε μια σημαντική και απαραίτητη 
απόφαση που μπορεί να φέρει πολλαπλά οφέλη: να
σταματήσει η διαρροή νέων στο εξωτερικό για να 
σπουδάσουν και εν συνεχεία να εργαστούν αλλά και
να έρθουν άλλοι από το εξωτερικό στην χώρα μας.

Το γιορτινό τραπέζι για χιλιάδες ευάλωτους πολίτες αναλαμβά-
νουν να στρώσουν οι δήμοι της Θεσσαλονίκης μέσα από τις κοι-
νωνικές δομές τους, φροντίζοντας να προσφέρουν σε άπορους 
και μοναχικούς ανθρώπους όλα τα αγαθά που είναι απαραίτητα 
για τις ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Στα χέρια του νέου δημάρχου Στέλιου Αγγελούδη, που αναλαμ-
βάνει επισήμως καθήκοντα από 1ης Ιανουαρίου 2024, καταλήγει 
μοιραία η καυτή πατάτα της αναπροσαρμογής των ανταποδοτι-
κών τελών καθαριότητας και φωτισμού αλλά και της κατάρτισης 
του δημοτικού προϋπολογισμού για το νέο έτος. Παρά το γεγονός 
ότι η απερχόμενη διοίκηση του Κωνσταντίνου Ζέρβα κατέθεσε 
εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο για αύξηση των δημοτικών 
τελών κατά 35%, η πρόταση αυτή δεν συγκέντρωσε την απαι-
τούμενη πλειοψηφία, αφού εκτός από πολλούς συμβούλους της 
αντιπολίτευσης δεν υπερψηφίστηκε ούτε καν από κορυφαίους 
αντιδημάρχους.

Λύση απο Τζιτζικώστα 
για την ανάπλαση της ΔΕΘ

Ξεκίνησαν οι εργασίες για 
ThessIntec και Παιδιατρικό

Διανέμεται ΔΩΡΕΑΝ Αρ. Φύλλου 4823 Δεκεμβρίου 2023 Κυκλοφορεί κάθε Σάββατο

TΑ ΝΈΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Ειδικό ένθετο για Δήμους και Περιφέρειες

Πως θα διοικήσει ο 62ος 
Δήμαρχος Θεσσαλονίκης

Χωρίς προϋπολογισμό ο Δήμος 
Θεσσαλονίκης για το 2024!

Νίκος Ευθυμιάδης 
στην «Π» για 
το ThessIntec:  
«Ένα φιλόδοξο 
όραμα γίνεται 
πραγματικότητα»

Ιδιωτικά πανεπιστήμια 
(επιτέλους) στη χώρα

Εκδόθηκε και η οικοδομική άδεια για το Μουσείο Ολοκαυτώματος

Οι δήμοι της Θεσσαλονίκης 
στρώνουν γιορτινό τραπέζι 
για ευάλωτους πολίτες

Βαγγέλη
Πλάκα

Του



Την Τρίτη, παρουσία του προέδρου του 
ThessIntec Νίκου Ευθυμιάδη, του δη-
μάρχου Θερμαϊκού Γιώργου Τσαμασλή 
και του νέου δημάρχου Θεόδωρου Τζέ-
κου ξεκίνησαν οι πρόδρομες εργασίες 
για τη δημιουργία του Thess INTEC. 

Οι εργασίες για την κατασκευή του τε-
χνολογικού πάρκου τέταρτης γενιάς 
ξεκίνησαν με την κατεδάφιση παλιών 
κτιρίων και εκτιμάται ότι τον Μάρτιο 
θα αρχίσουν οι κανονικές εργασίες κα-
τασκευής υποδομών. 

Το τεχνολογικό πάρκο δημιουργείται 
σε έκταση άνω των 750 στρεμμάτων 

και θα δημιουργήσει 7000 νέες θέσεις 
εργασίας.  
“Θα ενισχύσει τον κύκλο οικονομίας 
της περιοχής και όλης τις χώρες μας. 
Ευχαριστώ όλους όσους πίστεψαν και 
συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτού του 
έργου, το 2025 θα αρχίσει η λειτουργία 
του.  Ευχαριστώ ιδιαίτερα τον κύριο 
Ευθυμιάδη και τον πρωθυπουργό Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη που με την αποφασι-
στικότητα τους υλοποιείται ένα μεγάλο 
όνειρο όλων των Θεσσαλονικέων και 
για το Δήμο Θερμαϊκού γίνεται πλέον 
το επίκεντρο της ανάπτυξη”, ανέφερε 
για την έναρξη του έργου ο κ. Τσαμα-
σλής. 

Εντός χρονοδιαγράμματος ξεκίνησαν οι πρόδρομες 
εργασίες για την κατασκευή του νέου παιδιατρικού 
νοσοκομείου Θεσσαλονίκης στο Φίλυρο. Αυτές τις 
ημέρες ολοκληρώνεται η περίφραξη σε όλο το χώρο 
που θα αναπτυχθεί το εργοτάξιο για το νοσοκομείο 
ενώ γίνονται και εργασίες για την παροχή ύδρευσης 
στα γραφεία της αναδόχου. 
Να σημειωθεί πως η ανάδοχος εταιρεία θα έχει στο 
χώρο του εργοταξίου του Φιλύρου τις κεντρικές υπη-
ρεσίες και γραφεία της και για τα τρία νοσοκομεία 
που έχει αναλάβει να κατασκευάσει για λογαριασμό 
του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. 

Σ ε συνέντευξη που είχε παραχωρήσει πρόσφατα στην 

“Πολιτική” ο υφυπουργός Υγείας Δημήτρης Βαρτζό-
πουλος είχε πει πως οι εργασίες θα ξεκινούσαν μέσα 
στον Δεκέμβριο. “Το συγκεκριμένο έργο αναμένεται 
να λύσει ένα χρόνιο πρόβλημα που είναι η έλλειψη 
κλινών ΜΕΘ Παίδων, καθώς σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα 
υπάρχουν μόλις οκτώ στο “Ιπποκράτειο”. Σύμφωνα 
με τους υπολογισμούς το νέο νοσοκομείο αναμένεται 
να είναι έτοιμο έως το τέλος του 2025. 

Στον σχεδιασμό του, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνονται 
140 γενικές Παιδιατρικές‐ παθολογικές/χειρουργικές 
κλίνες, 33 κλίνες έτοιμες να λειτουργήσουν ως κλίνες 
ΜΑΦ και 36 εξεταστήρια”, είχε δηλώσει. Το νοσοκο-
μείο αναμένεται να ολοκληρωθεί σε τρία χρόνια.

Εκκίνηση για το ThessIntec: Οι πρώτες εργασίες 

Ένα όντως, φιλόδοξο όραμα αρχίζει να γίνεται πραγματικότητα: Σε έκταση 756 
στρεμμάτων που παραχωρήθηκε από την Πολιτεία στην Παραλιακή ζώνη δίπλα στο 
Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, ξεκίνησαν σήμερα οι πρόδρομες εργασίες για την Ανά-
πτυξη και λειτουργία του Κέντρου Καινοτομίας 4ης γενιάς, Τhess INTEC.

Οι εργασίες αφορούν στην κατεδάφιση 27  παλαιών κτιρίων ώστε να μπορούν να 
προχωρήσουν, τον Μάρτιο του 2024, οι νέες επιχωματώσεις, οι υποδομές, οι αντι-
πλημμυρικές επεμβάσεις που απαιτούνται, έτσι ώστε σταδιακά, εντός του 2025, να 
ακολουθήσει η Α Φάση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κέντρου, συνολικού προ-
ϋπολογισμού περίπου 80 εκ. ευρώ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Thess INTEC αποτελεί μια Ανώνυμη Εταιρεία, Μη Κερδο-
σκοπικού χαρακτήρα με Μετόχους τα 3 Πανεπιστήμια, το ΕΚΕΤΑ, τους Φορείς ΣΒΕ και 
ΣΕΒΕ, την ΑΖΚ, τον Δήμο Θερμαϊκού και 25 Επιχειρήσεις Δωρήτριες εξασφαλίζοντας 
του πόρους που χρειάστηκαν για την μέχρι σήμερα ωρίμανση του Έργου. 

Η μετοχική αυτή σύνθεση διασφαλίζει την συν εγκατάσταση, συνεργασία και τις συ-
νέργειες μεταξύ του Ακαδημαϊκού τομέα, των Επιχειρήσεων και της Πολιτείας μέσα 
σε έναν μεγάλο και κατάλληλα οργανωμένο ενιαίο χώρο Οικοσυστήματος Νέων Τε-
χνολογιών συνολικής δόμησης 230.000 m2. 

Οι παραπάνω προοπτικές Ανάπτυξης του Thess INTEC εφαρμόζονται για πρώτη 
φορά στην Ελλάδα και φιλοδοξία των Ιδρυτικών μελών  του είναι να έχει Διεθνή δι-
άσταση συμμετέχοντας ανταγωνιστικά στα μεγάλα Ευρωπαϊκά Κέντρα Καινοτομίας. 
Ταυτόχρονα θα προσφέρει σταδιακά περίπου 7.000 θέσεις εργασίας, δυνατότητες 
εκπαίδευσης και εξειδίκευσης προσωπικού που έχουν ανάγκη οι επιχειρήσεις, συμ-
βάλλοντας ταυτόχρονα σε αξιόλογη αύξηση του Ελληνικού ΑΕΠ.

“Ένα φιλόδοξο όραμα γίνεται πραγματικότητα”

Ξεκίνησαν οι πρόδρομες εργασίες 
για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης

Νίκου Ευθυμιάδη, 
Προέδρου και Διευθύνων 
Συμβούλου ThessIntec

Του
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Πολιτική Ανάλυση
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Πλάκας
Δημοσιογράφος

EDITORIAL

Γιάννης 
Μπελενιώτης
 Πολιτικός Επιστήμων-Οικονομολόγος

Το 2023 κλείνει με καλό τρόπο για τη Θεσσαλονίκη.  Στην 
πόλη δεν είναι μόνο το Μετρό, που όσο δεν ολοκληρώνε-
ται δημιουργεί εύλογα την αίσθηση πως τίποτα δεν γίνε-
ται.  Υπάρχουν πολλά άλλα ζητήματα που είναι απαραί-
τητα και συνάμα μπορούν να δημιουργήσουν ανάπτυξη 
και προχωρούν.  

Μέσα στην εβδομάδα που ολοκληρώθηκε εκδόθηκε η 
οικοδομική άδεια για το Μουσείο Ολοκαυτώματος ενώ 
ξεκίνησαν οι πρόδρομες εργασίες για το τεχνολογικό 
πάρκο ThessIntec που έχει χωροθετηθεί στην Περαία 
και για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο στο Φίλυρο.  Είναι 
πολύ σημαντικές εξελίξεις, που ασφαλώς απαιτήθηκε 
σημαντικός χρόνος ώστε να προωθηθούν, να μελετη-
θούν και να ωριμάσουν αλλά μπήκαν πλέον στο δρόμο 
της υλοποίησης και σε λίγα χρόνια θα ολοκληρωθούν 
συμβάλλοντας με τον τρόπο τους στη δημιουργία μιας 
νέας Θεσσαλονίκης.

Το Παιδιατρικό Νοσοκομείο έρχεται να καλύψει μια 

πολύ σημαντική ανάγκη για την πόλη και τη Βόρεια Ελ-
λάδα ώστε οι νεαροί ασθενείς να απολαμβάνουν υψη-
λού επιπέδου ιατρικές υπηρεσίες μέσα σε ένα σύγχρονο 
περιβάλλον.  Το Μουσείο Ολοκαυτώματος συζητά με την 
ιστορία της πόλης αλλά θα γίνει και τουριστικός πόλος 
έλξης.  Το ThessIntec θα αποτελέσει πόλος προσέλκυσης 
επενδύσεων και θα δημιουργήσει νέες καλά αμοιβόμε-
νες θέσεις εργασίας πάνω στην τεχνολογία και την και-
νοτομία.

Σε όλα αυτά θα προσέθετε και τις θετικές εξελίξεις που 
σημειώθηκαν αναφορικά με την ανάπλαση της ΔΕΘ –
που και αυτή βέβαια «υποφέρει» από την ασθένεια της 
Θεσσαλονίκης να υπάρχουν ορισμένες δυνάμεις που θέ-
λουν να την ακυρώσουν.  Η λύση στη χρηματοδότηση εί-
ναι κοντά, όπως φάνηκε από σχετική σύσκεψη, και έτσι 
έρχεται πιο κοντά και όλη η ανάπλαση του χώρου.  

Με αυτές τις εξελίξεις η Θεσσαλονίκη αντικρίζει πιο αισι-
όδοξη, πιο δυνατή και αποφασιστική το μέλλον.

Σε αυτήν την χώρα είναι γνωστό πως 
υπάρχουν πολιτικές δυνάμεις που με 
απαρχαιωμένες και συντηρητικές απα-
ντήσεις κλείνουν τα μάτια στην πραγ-
ματικότητα και βάζουν τροχοπέδη στην 
εξέλιξη.  Επί χρόνια το ίδιο συμβαίνει 
και με το περιβόητο θέμα των ιδιωτι-
κών πανεπιστημίων που λειτουργούν 
σε όλον τον δυτικό κόσμο αλλά στην 
Ελλάδα ήταν θέμα ταμπού.  Χάνονταν 
την ίδια ώρα πόροι και μυαλά για να 
σπουδάσουν στο εξωτερικό, χάνονταν 
ευκαιρίες, η πολιτική συζήτηση εγκλω-
βίζονταν σε μια παρανοϊκότητα.  Γιατί;  
Όχι απλώς διότι κάποιοι αντιδρώντες 
επέλεγαν για τα παιδιά τους τα ιδιωτι-
κά πανεπιστήμια του εξωτερικού αλλά, 
και όμως, δίδασκαν και οι ίδιοι σε ιδι-

ωτικά πανεπιστήμια κυρίως μετά την 
άνθησή τους στην Κύπρο.

Όσοι αντιδρούν επιχειρούν να συνδέ-
σουν την διαφωνία τους με την ανά-
γκη στήριξης της δημόσιας ανώτατης 
εκπαίδευσης που ασφαλώς πρέπει να 
ενισχυθούν.  Κατά προτεραιότητα.  
Αλλά και να «καθαριστούν» από όλους 
αυτούς που τα υποβαθμίζουν…. Ξέρετε 
πως… με την ανομία, την κατάχρηση 
του ασύλου σε άσχετα με την ακαδη-
μαϊκή ελευθερία ζητήματα, την ανοχή 
στον ετσιθελισμό των μειοψηφιών, την 
παραβατικότητα, τη δικαιολόγηση στο 
όνομα της ελευθερίας της υποβάθμισης 
της δημόσιας περιουσίας και χώρου.  

Η κυβέρνηση πήρε μια σημαντική και 
απαραίτητη απόφαση που μπορεί να 
φέρει πολλαπλά οφέλη: να σταματήσει 
η διαρροή νέων στο εξωτερικό για να 
σπουδάσουν και εν συνεχεία να εργα-
στούν αλλά και να έρθουν άλλοι από το 
εξωτερικό στην χώρα μας.  Έρχονται 
ήδη, χιλιάδες φοιτητές από τα Βαλκά-
νια σε ιδιωτικές σχολές και κολλέγια 
στη Θεσσαλονίκη…  
 
Προφανώς απαιτείται η ενίσχυση του 
δημοσίου ελληνικού πανεπιστημίου, 
που τα πάει καλά και μπορεί καλύτερα.  
Όταν βέβαια ξεφεύγει από τη λογική 
να στήσουμε «σχολές σε κάθε πόλη και 
κάθε χωριό».  Διότι απαιτούνται προϋ-
ποθέσεις.  Ομοίως πρέπει να είναι πολύ 

αυστηρές οι προϋποθέσεις και ο έλεγ-
χος για την ίδρυση των ιδιωτικών πα-
νεπιστημίων στην Ελλάδα: σε επίπεδο 
υποδομών, καθηγητών, προγραμμάτων 
σπουδών και τρόπου εισαγωγής των 
φοιτητώ.  

Από το νέο έτος είναι δεδομένο ότι θα 
ξεκινήσει μια σκληρή πολιτική-ιδεο-
λογική αντιπαράθεση για το θέμα και 
πολύ φοβάμαι πως θα υπάρξει ένταση 
στα πανεπιστήμια με τα γνωστά μέσα 
των καταλήψεων κλπ.  Η κυβέρνηση 
πρέπει όμως να δείξει αποφασιστικό-
τητα στην εφαρμογή της πολιτικής της 
διότι είναι δεδομένο πως έχει την μεγά-
λη πλειοψηφία της κοινωνίας στο πλευ-
ρό της και σε αυτήν την μεταρρύθμιση.  

Ιδιωτικά πανεπιστήμια 
(επιτέλους) στη χώρα

Ξεκίνησαν οι πρόδρομες εργασίες 
για το Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης

Έντυπη και ηλεκτρονική εφημερίδα 
που διανέμεται δωρεάν

Κυκλοφορεί κάθε Σάββατο Εκδίδεται από την JK Media Group ΟΕ 
Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο και υπεύθυνος ύλης: Γιάννης Μπελενιώτης

Επικοινωνία: Μερκουρίου 1, 54655, 
Θεσσαλονίκη, info@jkmedia.grΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΠΟΛΙΤΙΚΗ»
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Λύση απο Τζιτζικώστα 
για την ανάπλαση της ΔΕΘ

Στο τελικό στάδιο η διαδικασία 
πρόσληψης 150 νέων οδηγών στον ΟΑΣΘ 

Στο ακανθώδες θέμα της χρηματοδότησης του έργου ανάπλασης του εκθεσιακού κέ-
ντρου της ΔΕΘ φαίνεται πως δίνει λύση η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.  
Το ύψος της χρηματοδότησης με την οποία θα συμμετέχουν τα τρία μέρη (κυβέρ-
νηση, ιδιώτης-επενδυτής και ΔΕΘ) είναι ακόμη ανοικτό καθώς φαίνεται πως τόσο η 
κυβέρνηση θέλει να βάλει κατά το δυνατόν λιγότερα χρήματα και όχι πάνω απο 100 
εκ. Ευρώ ενώ για να μην υπάρχουν αξιώσεις στο θέμα του management, που έχει 
αποκλείσει η κυβέρνηση, και να είναι ελκυστικό το project προς επένδυση φαίνεται 
πως χαμηλώνει και ο πήχης της ιδιωτικής χρηματοδότησης.  

Στη νέα τηλεδιάσκεψη παρουσία των υπουργών Επικρατείας Άκη Σκέρτσου και Οι-
κονομιας-Οικονομικών Κωστή Χατζηδάκη και τη συμμετοχή εκπροσώπων του Υπερ-
ταμείου και της ΔΕΘ και του νέου δημάρχου Θεσσαλονίκης και του Περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας, ο Απόστολος Τζιτζικώστας έκανε γνωστό πως επεξεργάζεται 
σχέδιο ώστε στο έργο να μπει ως χρηματοδότης και η Περιφέρεια.  Αυτό μπορεί να 
γίνει μέσω προγραμμάτων του ΕΣΠΑ και με ποσό που μπορεί να φθάσει και τα 30 εκ. 
Ευρώ.

Οι τέσσερις, πλέον, πλευρές δεν μπήκαν σε συζήτηση για το τελικό ύψος που θα ει-
σφέρει κάθε πλευρά για τη συμπλήρωση των 300 εκ. Ευρώ που απαιτούνται αλλά 
πηγές που ασχολούνται εκ του σύνεγγυς με το θέμα εκτιμούσαν πως αυτή μπορεί να 
διαμορφωθεί στο εξής μοντέλο: απο 100 εκ. Ιδιώτης και κυβέρνηση, 70 ΔΕΘ-Helexpo 
και 30 Περιφέρεια.

Ο ιδιώτης θα κατασκευάσει και θα αναλάβει τη διαχείριση του ξενοδοχείου, του 
εμπορικού κέντρου και του πάρκινγκ, η Περιφέρεια των δημόσιων χώρων πρασίνου 
-στους οποίους έχει “κλειδώσει” πως θα προστεθεί η έκταση και της Αγιας Φωτεινής, 
και η πολιτεία τις εκθεσιακές και συνεδριακές εγκαταστάεις.

Στο τελικό στάδιο εισέρχεται η διαδικασία πρόσληψης 150 οδηγών στον Οργανισμό 
Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης, όπως επιβεβαιώθηκε κατά τη συνάντηση που 
είχε στη Θεσσαλονίκη ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος Σταϊκούρας 
με τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο του ΟΑΣΘ κ. Κώστα Ταγγίρη. 
Σύμφωνα με την ενημέρωση από τον ΟΑΣΘ, ο Οργανισμός απέστειλε σήμερα στο 
Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (ΑΣΕΠ) τον πίνακα των επιτυχόντων του 
διαγωνισμού, οι οποίοι με βάση τον προγραμματισμό, προβλέπεται να αναλάβουν 
υπηρεσία τον Ιανουάριο.

Με την ενσωμάτωση των νέων οδηγών θα δρομολογηθούν επιπλέον 50 λεωφορεία 
για την εξυπηρέτηση των συγκοινωνιακών αναγκών της Θεσσαλονίκης, ενισχύοντας 
κατά προτεραιότητα τις γραμμές που έχουν μεγάλη επιβατική κίνηση και συγκεκρι-
μένα:  
           •Γραμμή 21: που εξυπηρετεί τον Εύοσμο,
           •Γραμμή 32: που εξυπηρετεί την Κάτω Ηλιούπολη,
           •Γραμμή 34: που εξυπηρετεί την Άνω Ηλιούπολη,
           •Γραμμή 14: που εξυπηρετεί την Άνω Τούμπα,
           •Γραμμή 12: που εξυπηρετεί την Κάτω Τούμπα,
           •Γραμμές 5 και 6: που εξυπηρετούν την Καλαμαριά και
           •Γραμμές προς το Αεροδρόμιο.
 
Με αφορμή την άμεση δρομολόγηση των προσλήψεων νέων οδηγών στον ΟΑΣΘ, ο 
Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος Σταϊκούρας, δήλωσε:  «Συνεπείς στις 
δεσμεύσεις μας απέναντι στους Θεσσαλονικείς, προχωράμε το συντομότερο – δυ-
νατόν στην ουσιαστική ενίσχυση του προσωπικού του ΟΑΣΘ, προκειμένου να βελ-
τιώσουμε τη συγκοινωνιακή εξυπηρέτηση των συμπολιτών μας. Υλοποιούμε, έτσι, 
ένα ακόμη σημαντικό βήμα για την αναβάθμιση των υπηρεσιών του ΟΑΣΘ προς το 
επιβατικό κοινό. Επόμενο βήμα, η προμήθεια 110 νέων ηλεκτρικών λεωφορείων τα 

οποία αναμένεται να κυκλοφορήσουν στους δρόμους της Θεσσαλονίκης στα τέλη 
Απριλίου και φυσικά, η λειτουργία του Μετρό στη Θεσσαλονίκη το 2ο εξάμηνο του 
2024. Με σχέδιο, μεθοδικότητα και εντατική προσπάθεια, βελτιώνουμε την ποιότητα 
ζωής των πολιτών και των επισκεπτών της Θεσσαλονίκης». 
 
Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΑΣΘ κ. Κωνσταντίνος Ταγγίρης δήλω-
σε:  «Επιτέλους, μετά από 12 χρόνια γίνονται προσλήψεις στον ΟΑΣΘ και από αρχές 
Ιανουαρίου η Θεσσαλονίκη θα πάρει μία μεγάλη κυκλοφοριακή ανάσα. Πενήντα επι-
πλέον λεωφορεία θα κυκλοφορούν καθημερινά στους δρόμους. Ευχαριστούμε την 
ηγεσία του Υπουργείου που ξεπέρασε τα προβλήματα που υπήρχαν λόγω της ‘‘ειδικής 
εκκαθάρισης’’ και άναψε πράσινο φως για τις προσλήψεις».



5

"Νέα αρχή 
για τη Θεσσαλονίκη"

Μηνύματα με πολλούς αποδέκτες επέ-
λεξε να στείλει ο νέος δήμαρχος Θεσ-
σαλονίκης Στέλιος Αγγελούδης κατά την 
τελετή ορκωμοσίας του, που πραγμα-
τοποιήθηκε σε πανηγυρικό κλίμα, την 
περασμένη εβδομάδα, στο φουαγιέ του 
δημαρχιακού μεγάρου. Ο Στέλιος Αγγε-
λούδης προανήγγειλε μια νέα αρχή για 
τη Θεσσαλονίκη με μια νέα αντίληψη 
στον τρόπο διοίκησης, που, όπως χαρα-
κτηριστικά ανέφερε, θα στηρίζεται στο 
τρίπτυχο «δημοκρατική λειτουργία, χρη-
στή διοίκηση και δημόσια διαβούλευση».

Ο Στέλιος Αγγελούδης είναι ο 62ος δή-
μαρχος στην ιστορία της Θεσσαλονίκης, 
όπως αναδείχθηκε στις αυτοδιοικητικές 
εκλογές της 15ης Οκτωβρίου, καταγρά-
φοντας άνετη επικράτηση έναντι του 
απερχόμενου δημάρχου Κωνσταντίνου 
Ζέρβα.

Η δέσμευση απέναντι στους πολίτες

Ο κ. Αγγελούδης, απευθυνόμενος προς 
τους Θεσσαλονικείς, τους διαβεβαίωσε 

ότι ο ίδιος και η ομάδα του θα εργαστούν 
σκληρά, για να φανούν αντάξιοι των 
προσδοκιών τους και να υλοποιήσουν τις 
δεσμεύσεις που ανέλαβαν προεκλογικά. 
«Δεν υπάρχουν μαγικές λύσεις των προ-
βλημάτων. Το μυστικό της επιτυχίας εί-
ναι ο μόχθος. Οι Θεσσαλονικείς θα ακού-
σουν από εμάς μόνον αλήθειες, ακόμη 
και αν αυτές είναι επώδυνες», υπογράμ-
μισε ο νέος δήμαρχος, προσθέτοντας 
ότι «δεν θα μπούμε στον πειρασμό μιας 
ανακυκλούμενης υποσχεσιολογίας, που 
κουράζει και προσβάλλει τους Θεσσαλο-
νικείς».

Προτεραιότητα η αποκατάσταση της 
κανονικότητας

Παρουσιάζοντας τις προτεραιότητες της 
διοίκησής του, που αναλαμβάνει καθή-
κοντα από 1ης Ιανουαρίου 2024, ο Στέ-
λιος Αγγελούδης μίλησε για «αποκατά-
σταση της κανονικότητας» σε κομβικούς 
τομείς, όπως η καθαριότητα, η προστα-
σία του δημόσιου χώρου, η ισότιμη και 
ισόρροπη ανάπτυξη κάθε γειτονιάς, η 

ανάδειξη κορυφαίων τοπόσημων της πό-
λης, η δημιουργία ικανών χώρων πρασί-
νου, η αποκατάσταση της νέας παραλίας 
κ.ά. Ειδικά για την πλατεία Ελευθερίας 
δεσμεύτηκε ότι από τον πρώτο κιόλας 
μήνα της διοίκησής του θα βάλει μπρο-
στά το σχέδιο για τη δημιουργία πάρκου 
μνήμης.

Τα μηνύματα στο εσωτερικό της παρά-
ταξής του

Ο κ. Αγγελούδης έδωσε ένα σαφές στίγμα 
του τρόπου με τον οποίο σκοπεύει να πο-
λιτευτεί κι έστειλε τα δικά του μηνύματα 
ακόμη και στο εσωτερικό της παράταξής 
του. 

«Κρούσματα αλαζονείας δεν πρόκειται να 
γίνουν αποδεκτά», ξεκαθάρισε σε όλους 
τους τόνους ο νέος δήμαρχος Θεσσαλο-
νίκης, ο οποίος, απευθυνόμενους στους 
συνεργάτες του, ζήτησε «σεμνότητα, 
ήθος, αξιοπρέπεια, ευπρέπεια και ανιδι-
οτέλεια». Όπως πρόσθεσε, ακρογωνιαίος 
λίθος της πολιτικής που θα ακολουθήσει 
η διοίκησή του είναι ο σεβασμός στους 
δημότες και στους υπαλλήλους του δή-
μου. 

Όπως έκανε γνωστό ο κ. Αγγελούδης, οι 
αντιδήμαρχοι και όσοι άλλοι κατέχουν 
θέσεις ευθύνης θα αξιολογούνται καθη-
μερινά στη βάση συγκεκριμένης στοχο-
θεσίας. Παράλληλα, θεσμοθετείται το 
«Συμβούλιο Διεύθυνσης», στο πλαίσιο 
λειτουργίας του οποίου κάθε μήνα ο δή-
μαρχος θα συζητά προσωπικά με όλους 
τους διευθυντές των δημοτικών υπηρεσι-
ών τα ζητήματα που ανακύπτουν.

Αιχμές για τα οικονομικά

Ο κ. Αγγελούδης δεσμεύτηκε πως ως 
νέα διοίκηση «δεν πρόκειται να αποδο-
μήσουμε ό,τι θετικό έγινε στην πόλη τα 
τελευταία χρόνια». Την ίδια ώρα όμως 
άφησε αιχμές για τα οικονομικά του δή-
μου, λέγοντας ότι «γνωρίζουμε πως από 
την 1η Ιανουαρίου αναλαμβάνουμε τη 
διοίκηση του δήμου με πρόσθετες, μεγά-
λες οικονομικές επιβαρύνσεις και ανοίγ-
ματα, ιδιαίτερα στα ανταποδοτικά τέλη 
και στην καθαριότητα».

Το διεκδικητικό πλαίσιο

Ο νέος δήμαρχος Θεσσαλονίκης εμφανί-

στηκε ενωτικός, δηλώνοντας ωστόσο ότι 
«θα είμαστε παρόντες σε κάθε διεκδίκη-
ση», όταν αυτό απαιτείται για το καλό 
της Θεσσαλονίκης.

Ο κ. Αγγελούδης μίλησε για τον μητροπο-
λιτικό ρόλο που πρέπει να διαδραματίσει 
ο δήμος Θεσσαλονίκης, ενώ παρουσιάζο-
ντας το ευρύτερο διεκδικητικό πλαίσιο 
που θα τεθεί από τη διοίκησή του ζήτησε 
απαντήσεις για κορυφαία ζητήματα της 
πόλης που παραμένουν ανοιχτά, όπως 
το μετρό, το μέλλον της ΔΕΘ, η αναβάθ-
μιση των αθλητικών υποδομών της πό-
λης, με πρώτο το εμβληματικό Καυτανζό-
γλειο, τα νέα γήπεδα του ΠΑΟΚ, του Άρη 
και του Ηρακλή, το Μουσείο Ολοκαυτώ-
ματος, η αξιοποίηση της 6ης Προβλήτας 
του ΟΛΘ, η αναβάθμιση του δικαστικού 
μεγάρου Θεσσαλονίκης, η υλοποίηση 
του νέου, ενιαίου παραλιακού μετώπου.

Το νέο δημοτικό συμβούλιο

Το νέο δημοτικό συμβούλιο Θεσσαλονί-
κης θα αριθμεί 43 μέλη και σε αυτό θα 
εκπροσωπούνται επτά παρατάξεις. 

Την ορκωμοσία του νέου δημάρχου τέ-
λεσε ο μητροπολίτης Θεσσαλονίκης Φι-
λόθεος. Αμέσως μετά ο απερχόμενος δή-
μαρχος Κωνσταντίνος Ζέρβας παρέδωσε 
στον Στέλιο Αγγελούδη το διάσημο, το 
πολύτιμο περιδέραιο που σύμφωνα με το 
πρωτόκολλο φορά ο εκάστοτε δήμαρχος 
Θεσσαλονίκης στις επίσημες εκδηλώσεις. 
Τη θρησκευτική ορκωμοσία ακολούθησε 
η διαδικασία του πολιτικού όρκου. 

Θρησκευτικό όρκο πέραν του Στέλιου 
Αγγελούδη έδωσαν οι επικεφαλής τρι-
ών παρατάξεων, ο Κωνσταντίνος Ζέρβας 
(Ναι στη Θεσσαλονίκη), ο Δρόσος Τσα-
βλής (Όλοι Εμείς) κι ο Στέργιος Καλόγη-
ρος (Θεσσαλονίκη Μακεδονία). Πολιτικό 
όρκο έδωσαν οι επικεφαλής άλλων τριών 
παρατάξεων και συγκεκριμένα οι Σπύρος 
Πέγκας (Θεσσαλονίκη για Όλους), Βασί-
λης Τομπουλίδης (Λαϊκή Συσπείρωση) 
και Μαρία Κέκη (Πόλη Ανάποδα).

Απέναντι από τον Στέλιο Αγγελούδη στα 
δημοτικά έδρανα θα κάθονται δύο διατε-
λέσαντες δήμαρχοι, ο Κωνσταντίνος Ζέρ-
βας ως επικεφαλής της παράταξης της 
μείζονος αντιπολίτευσης και ο Γιάννης 
Μπουτάρης ως δημοτικός σύμβουλος με 
την παράταξη του Σπύρου Πέγκα.

Tο κεντρικό μήνυμα 
Αγγελούδη στην ορκωμοσία
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Μέσα στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο η Αθηνά Αηδονά

To χριστουγεννιάτικο δέντρο στο 
πρωθυπουργικό γραφείο στη Θεσσαλονίκη

Μεταξύ των περιφερειακών συμβούλων που ορκίστηκαν ήταν και Αθηνά Αηδονά. Η πο-
λύπειρη αυτοδιοικητικός, που έχει διατελέσει αντιπεριφερειάρχης, αναπληρώτρια περιφε-
ρειάρχη και πρόεδρος του περιφερειακού συμβουλίου, στις εκλογές του Οκτωβρίου κατε-
τάγη πρώτη επιλαχούσα. 

Μετά όμως την παραίτηση του Ντίνου Κούη, που θα οριστεί Συνήγορος του Πολίτη, η κα. 
Αηδονά μπήκε εκ νέου στο περιφερειακό συμβούλιο και θεωρείται δεδομένο πως θα μπει 
εκ νέου και στην νέα διοίκηση Τζιτζικώστα.

Με βοηθούς παιδιά του Κέντρου Παιδαγωγικής 
και Μαθησιακής Υποστήριξης (ΚΕΜΠΥ) Θεσ-
σαλονίκης των Παιδικών Χωριών SOS, στόλι-
σαν το χριστουγεννιάτικο δέντρο του Γραφείου 
του Πρωθυπουργού στη Μακεδονία, οι δύο 
Συντονιστές Έλενα Σώκου και Γιάννης Παπαγε-
ωργίου. Οι Συντονιστές του Πρωθυπουργικού 
Γραφείου υποδέχθηκαν συνολικά 15 παιδιά με 
τους συνοδούς τους και αφού δέχθηκαν τα χει-
ροποίητα στολίδια που κατασκεύασαν για αυ-
τούς τα παιδιά, στόλισαν μαζί τους τα δέντρο. 
Τα παιδιά ανάμεσα στα στολίδια που έφτιαξαν 
έστειλαν και τα δικά τους μηνύματα προτρέπο-
ντας τους ενήλικες να κάνουν νέους φίλους, να 
φροντίσουν ένα ζώο, να πουν μπράβο σε κά-
ποιον ή ακόμη και να προσφέρουν ένα γλυκό σε 

όποιον το χρειάζεται. Στο τέλος της διαδικασίας 
και αφού τοποθετήθηκε η κορυφή του δέντρου 
από έναν μικρό βοηθό, που σκαρφάλωσε στους 
ώμους του Γιάννη Παπαγεωργίου καταχειρο-
κροτούμενος, τα παιδιά και οι συντονιστές ανα-
νέωσαν το ραντεβού τους σε κάποια άλλη δρά-
ση ή σε κάποιο γήπεδο μιας και τα αγόρια ειδικά 
αποδείχθηκαν ιδιαίτερα ποδοσφαιρόφιλα. Αξ

ίζει να σημειωθεί ότι αυτή ήταν η πρώτη δράση 
των Συντονιστών για τις γιορτές, με την επό-
μενη να είναι η υποδοχή συλλόγων για τα πα-
ραδοσιακά κάλαντα ενώ προγραμματίζεται και 
η συμμετοχή τους στην παραγωγή συσσιτίων, 
θέλοντας να στείλουν το μήνυμα της αλληλεγ-
γύης μέσω της στήριξης συλλόγων και δράσεων

• Το αδιαχώρητο σημειώθηκε στο φουαγιέ του δη-
μαρχείου Θεσσαλονίκης στην χθεσινή ορκωμοσία του 
νέου δημάρχου, 62ου στη σειρά, και του νέου δημο-
τικού συμβουλίου.

• Μεταξύ πολλών το παρών έδωσαν ο ΥΜΑΘ Στάθης 
Κωνσταντινίδης, ο γραμματέας της ΚΟ της ΝΔ Σταύρος 
Καλαφάτης και οι βουλευτές της ΝΔ Δημήτρης Κούβε-
λας και Θόδωρος Καράογλου και του ΣΥΡΙΖΑ Κατερίνα 
Νοτοπούλου. Από αυτοδιοικητικούς, ο πρόεδρος της 
ΚΕΔΕ Λάζαρος Κυρίζογλου, ο πρόεδρος της ΠΕΔ Κε-
ντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο δήμαρχος 
Νεάπολης-Συκεών Λάζαρος Κυρίζογλου και πολλοί 
εκπρόσωποι τοπικών φορέων.

• Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υφυπουργός Υποδο-
μών Νίκος Ταχιάος ο οποίος «κάρφωσε» στο σύντομο 
χαιρετισμό του τον απερχόμενο Δήμαρχο.  Θυμίζω 
πως ο Κωνσταντίνος Ζέρβας ζήτησε με επιστολή του 
οικονομική στήριξη 8.5 εκ. Ευρώ από την κυβέρνηση 
με τον Ταχιάο να απαντάει πως δεν μπορεί τις ανάγκες 
ενός δήμου να τις επιβαρύνονται πολίτες άλλων περι-
οχών της χώρας.

• Τρεις δήμαρχοι Θεσσαλονίκης κάθονταν χθες στην 
πρώτη σειρά της εκδήλωσης κάτι που δεν έμεινε 
ασχολίαστο: ο νέος Στέλιος Αγγελούδης, ο απερχόμε-

νος Κωνσταντίνος Ζέρβας και ο πρώην Γιάννης Μπου-
τάρης.

• Με καθυστέρηση και συνοδευόμενος από τον Γιάν-
νη Μπουτάρη έφθασε στο χώρο της τελετής ο Σπύρος 
Πέγκας, επικεφαλής του συνδυασμού που κατετάγη 
στην 3η θέση στις εκλογές και εκπροσωπείται με πέ-
ντε δημοτικούς συμβούλους στο νέο –μικρότερο, με 
43 από 49 μέλη- δημοτικό συμβούλιο Θεσσαλονίκης.

• Τελικά ο Στέλιος Αγγελούδης επέλεξε να μην φορέ-
σει το «διάσημο», το χρυσό περιδέραιο που φοράει 
ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης σε επίσημες εκδηλώσεις.  
Το παρέλαβε από τον Κωνσταντίνο Ζέρβα και απλώς 
το κράτησε και τις απαραίτητες φωτογραφίες.  Αντί-
θετα ο Κωνσταντίνος Ζέρβας το είχε φορέσει όταν το 
έλαβε από τον Γιάννη Μπουτάρη ο οποίος επίσης το 
είχε φορέσει όταν το παρέλαβε από τον Βασίλη Πα-
παγεωργόπουλο.

• Διακριτικά από τις πίσω θέσεις παρακολουθούσαν 
την εκδήλωση τρεις στενοί συνεργάτες του Στέλιου 
Αγγελούδη που, επίσημα ή ανεπίσημα, θα έχουν λόγο 
και ρόλο στη νέα διοίκηση: ο πρώην πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Παναγιώτης Αβραμόπουλος, 
ο πρώην αντιδήμαρχος Θανάσης Παππάς και ο επι-
κοινωνιολόγος Γρηγόρης Τσιμογιάννης. 

Παρασκήνια 
από την ορκωμοσία 
του Στέλιου Αγγελούδη
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TΑ ΝΈΑ 
ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ένθετο της εφημερίδας ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Παραδημοτικά Παραδημοτικά 

Δυο πρών Δήμαρχοι 
στην ορκωμοσία Αναγνωστόπουλου
Ο πρώην Δήμαρχος Κουφαλίων, Γιάννης Τσουκνιδάς και ο πρώην Δήμαρχος Αγίου 
Αθανασίου, Αριστείδης Αραμπατζής βρέθηκαν στην τελετή ορκωμοσίας του επανε-
κλεγέντα Δημάρχου Χαλκηδόνος, Σταύρου Αναγνωστόπουλου. Ο κ. Τσουκνιδάς κα-
τέφθασε από τους πρώτους στην αίθουσα εκδηλώσεων της Γιορτής Κρασιού στην 
Αγχίαλο συνοδευόμενος από την κόρη του, Μαρία ενώ ο κ. Αραμπατζής προσήλθε 
μετά την έναρξη της τελετής. Οι δυο τους ευχήθηκαν καλή θητεία και καλή δύναμη 
στον κ. Αναγνωστόπουλο, ο οποίος τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους. 

Πριν από τις γιορτές των Χριστουγέννων αναμένεται να ορκιστεί ως Περιφερειακή 
Σύμβουλος για την επόμενη πενταετία η Αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Βούλα 
Πατουλίδου. Για λόγους υγείας η κα Πατουλίδου δεν κατέστη δυνατό να παραστεί 
στην τελετή ορκωμοσίας της νέας περιφερειακής αρχής Κεντρικής Μακεδονίας, που 
πραγματοποιήθηκε στις 14 Δεκεμβρίου στον χώρο του Μεγάρου Μουσικής. Έτσι θα 
ορκιστεί σε ξεχωριστή διαδικασία και σε ημερομηνία που θα οριστεί μέσα στις επό-
μενες ημέρες.

Πριν από τα Χριστούγεννα 
η ορκωμοσία της Βούλας Πατουλίδου

Ντόντη: “Θα είμαι εκεί και για 
τον επόμενο Αντιδήμαρχο αν με χρειαστεί”

επανεκλογή της ως δημοτική σύμβουλος. 
“Δεσμεύομαι πως και απο την θέση αντι-
πολίτευσης θα είμαι δίπλα σας. 4 χρόνια 
δεν σας έκρυψα τίποτα και ήμουν πάντα 
ειλικρινής απέναντι σας. Μίλησα με τα 
έργα μου και όχι με λόγια. Εύχομαι να 
συνεχιστεί το έργο που αφήνω στην Αντι-
δημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής”, έγραψε 
η κα Ντόντη τονίζοντας ότι “θα είμαι εκεί 
για τον επόμενο Αντιδήμαρχο (ο/η) αν με 
χρειαστεί. Ο τόπος πάει μπροστά με έργα 
και με συνεργασία όχι με μικροπολιτικές”.

Από τις λίγες φορές που διαβάσαμε κάτι 
τέτοιο ήταν στην ανάρτηση στα μέσα κοι-
νωνικής δικτύωσης της σημερινής Αντι-
δημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής στον 
Δήμο Καλαμαριάς. 

Η Εύα Ντόντη δημοσίευσε στον προσωπι-
κό της λογαριασμό στο facebook φωτο-
γραφία της από την τελετή ορκωμοσίας 
της νέας δημοτικής αρχής ευχαριστώ-
ντας παράλληλα τους συμπολίτες της 
για τη στήριξή τους με αποτέλεσμα την 

Από Πρόεδρος Κοινότητας... Αντιδήμαρχος 
Νέα καθήκοντα αναλαμβάνει από την νέα αυτοδιοικητική χρονιά ο πρώην Πρόε-
δρος της Κοινότητας Ελευθερίου Κορδελιού, ο οποίος παραιτήθηκε λίγο καιρό πριν 
τις αυτοδιοικητικές εκλογές του περασμένου Οκτώβρη, καθώς διαφώνησε με την 
πολιτική του Κλεάνθη Μανδαλιανού. 

Ο Πέτρος Μεσθανεύς στις πρόσφατες εκλογές συμπαρατάχθηκε με τον νεοεκλεγέ-
ντα Δήμαρχο Κορδελιολυ Ευόσμου, Λευτέρη Αλεξανδρίδη, ο οποίος τον επέλεξε να 
στελεχώσει το νέο διοικητικό σχήμα της παράταξής του. Σύμφωνα με πληροφορίες 
ο κ. Μεσθανεύς από την 1η Ιανουαρίου 2024 θα αναλάβει τη θέση του Αντιδημάρ-
χου Καθημερινότητας, μιας νέας Αντιδημαρχίας την οποία συστήνει η νέα διοίκηση. 

Συνεργάτης του Τσακίρη ο Φίσκας
Στο πλευρό του επανεκλεγέντα Δημάρχου Ωραιοκάστρου, Παντελή Τσακίρη θα βρί-
σκεται σύμφωνα με πληροφορίες από τη νέα αυτοδιοικητική περίοδο που ξεκινά τον 
επόμενο μήνα ο Διευθυντής της Διοικούσας Επιτροπής Νέας Δημοκρατίας Νομού Θεσ-
σαλονίκης, Ανέστης Φίσκας. Ο κ. Φίσκας, ο οποίος εκλέχθηκε δημοτικός σύμβουλος Κα-
λαμαριάς, αναμένεται να αναλάβει θέση ειδικού συμβούλου στον Δήμο Ωραιοκάστρου 
χωρίς μέχρι στιγμής να γνωστοποιηθεί το αντικειίμενο εργασίας του.
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23 Δεκεμβρίου 2023

Λίγες μόλις ημέρες απομένουν μέχρι την 1η Ιανουαρίου 
2024, όταν θα αναλάβουν και επίσημα τα καθήκοντά 
τους οι νέες διοικήσεις των Δήμων της Θεσσαλονίκης. Οι 
Δήμαρχοι, που είτε ανανέωσαν την θητεία τους ή εξελέ-
γησαν για πρώτη φορά, έχουν ήδη σηκώσει μανίκια και 
δηλώνουν έτοιμοι να πιάσουν δουλειά από την πρώτη 
ημέρα της θητείας τους. Ήδη τις προηγούμενες ημέρες 
πραγματοποιήθηκαν οι τελετές ορκωμοσίας όπου οι 
νέες διοικήσεις έστειλαν μήνυμα ενότητας και συνεργα-
σίας προς όλους.

Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης

Στο κατάμεστο «ΚΑΡΑΠΑΝΤΣΕΙΟ» Πολιτιστικό Κέντρο 
πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας του Δημάρχου 
Αμπελοκήπων-Μενεμένης και Προέδρου της Κεντρικής 
Ένωσης Δήμων Ελλάδος Λάζαρου Κυρίζογλου και της 
νέας Δημοτικής Αρχής. Στην ομιλία του ο επανεκλεγείς 
Δήμαρχος τόνισε μεταξύ άλλων ότι “θα αγωνισθούμε με 
βάση το πρόγραμμα δημοτικής μας δράσης που αναπτύ-
ξαμε προεκλογικά. Θα επιδιώξουμε τη συνεργασία με 
όλες τις παρατάξεις του δημοτικού συμβουλίου. Γιατί 
αυτόν τον τόπο τον έχουμε όλοι μαζί και έτσι όλοι μαζί 
πρέπει να βαδίσουμε”. Ο κ. Κυρίζογλου διαβεβαίωσε 
μάλιστα ότι “θα συνεχίσω να είμαι δήμαρχος όλων των 
κατοίκων του δήμου χωρίς διακρίσεις και με τήρηση των 
αρχών της δικαιοσύνης, της νομιμότητας και του ανθρω-
πισμού”. “Με σεβασμό και έμπρακτη αγάπη προς τους 
πολίτες και την πόλη μας. Ταυτόχρονα με τον αγώνα για 
τα προβλήματα του δήμου μας θα αγωνισθούμε και για 
τη Δυτική Θεσσαλονίκη ευρύτερα και για την αυτοδιοί-
κηση γενικότερα. Για την βελτίωση της θεσμικής και οι-
κονομικής της θέσης. Για την ανάκτηση του εδάφους που 
έχει χαθεί λόγω των μνημονίων και του δυσμενούς θε-
σμικού πλαισίου που έχει επιβληθεί. Θα συνεργασθού-
με με την κεντρική εξουσία. Θα συγκρουσθούμε όμως 
όταν οι ασκούμενες πολιτικές έρχονται σε αντίθεση με 
το συμφέρον της αυτοδιοίκησης και του τόπου μας”, 

λεται, αλλά και τη θέληση και τη διάθεσή μας να πάμε 
τον Δήμο Δέλτα μπροστά, μακριά από το λαϊκισμό, την 
τοξικότητα και τις στείρες αντιπαραθέσεις που αποπρο-
σανατολίζουν τον δημότη και υποβαθμίζουν το κύρος 
των αυτοδιοίκητων θεσμών. Εγώ πρώτη δεσμεύομαι να 
δώσω το παράδειγμα για μια διοίκηση συμμετοχική, 
στην οποία η λογοδοσία θα έχει τον πρώτο ρόλο”. 
“Με τη συμβολή και συμπαράσταση όλων των εργαζο-
μένων στο Δήμο, των φορέων, των σωματείων αλλά και 
σύσσωμης της κοινωνίας των πολιτών, είμαστε αποφα-
σισμένοι να μετατρέψουμε τον Δήμο μας σε ένα ζωντανό 
οργανισμό, σύγχρονο και αποτελεσματικό. Ένα Δήμο 
που θα μεριμνά και θα είναι εκεί για όλους ανεξαιρέτως 
τους πολίτες, στον οποίο θα ακούγονται όλα τα κακώς 
κείμενα και θα λαμβάνονται σοβαρά υπόψη όλες οι ιδέ-
ες και προτάσεις. Όλοι μαζί μπορούμε να βάλουμε στην 
άκρη όσα εμποδίζουν τον Δήμο Δέλτα να διεκδικήσει 
ίσες ευκαιρίες στην ανάπτυξη και την ποιότητα ζωής. 
Μπορούμε με σχέδιο, πρόγραμμα και νέες ιδέες να δη-
μιουργήσουμε έναν Δήμο που να ξεχωρίζει”, είπε η νέα 
Δήμαρχος. 

Δήμος Θερμαϊκού

Με αισιοδοξία και ελπίδα και με ένα ισχυρό μήνυμα 
ενότητας από τον νέο Δήμαρχο Θερμαϊκού, Θεόδωρο 
Τζέκο, πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας του 
νέου Δημοτικού Συμβουλίου και των νέων κοινοτικών 
συμβουλίων. “Οι δημότες επέλεξαν μία πρόταση βασι-
σμένη στη γνώση, στην αλήθεια και στον σεβασμό. Μία 
πρόταση ελπίδας και προσδοκίας αλλά και ανανέωσης. 
Αφού λοιπόν η κοινωνία έκανε τη δική της υπέρβαση, 
η επιλογή για μας είναι μονόδρομος. Να αφοσιωθούμε 
με υπευθυνότητα και εργατικότητα στην υλοποίηση του 
προγράμματός μας, με σεβασμό και διαφάνεια” τόνισε 
στην ομιλία του ο Θ. Τζέκος. Ο νέος Δήμαρχος έκανε λόγο 
για ένα Δημοτικό Συμβούλιο το οποίο έρχεται να ενώσει, 
να συνθέσει και να χτίσει πάνω σε αυτά που δημιούρ-

είπε χαρακτηριστικά.

Δήμος Βόλβης

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε το κλειστό γυμναστήριο 
Σταυρού για την ορκωμοσία του Δημάρχου Βόλβης Δια-
μαντή Λιάμα, των 25 μελών του δημοτικού συμβουλίου 
και των 72 προέδρων και μελών των 22 τοπικών κοινο-
τήτων του Δήμου Βόλβης. Στην ομιλία του ο κ. Λιάμας 
τόνισε πως με τον προκαθορισμένο όρκο: “δεσμευόμα-
στε να διεκπεραιώνουμε με ευσυνειδησία το καθήκον 
μας έναντι των συνδημοτών μας, και να αντιμετωπί-
ζουμε κάθε πολίτη με ειλικρίνεια και εντιμότητα, χωρίς 
διακρίσεις και ανεξάρτητα από τις πολιτικές και προσω-
πικές του προτιμήσεις”. Με αναφορές στον Άγιο Ιωάννη 
τον Χρυσόστομο και τον Αριστοτέλη ο κ. Λιάμας στον 
λόγο του υπογράμμισε ότι το κοινό καλό θα επιτευχθεί 
με εργατικότητα, δικαιοσύνη και αλληλεγγύη. Και συνέ-
χισε: “Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι δεν ασκούμε διοίκηση 
μόνοι μας, αλλά συμμετέχουν καθημερινά μαζί μας και 
οι χιλιάδες συμπολίτες μας”.

Μίλησε ακόμα για μια πενταετία προκλήσεων για όλο 
τον δήμο, με την ολοκλήρωση βασικών υποδομών και 
παρεμβάσεων αντιπλημμυρικής θωράκισης, το άνοιγμα 
νέων προοπτικών για τον τουρισμό, την βελτίωση των 
κοινωνικών παροχών, τη στήριξη του πολιτισμού και 
της παιδείας, κλείνοντας με την ευχή: “να έχουμε μια 
αποτελεσματική και δημιουργική θητεία και ο Θεός να 
μας δίνει υγεία, φώτιση και αντοχή”.

Δήμος Δέλτα

Μια νέα σελίδα ξεκίνησε στο Δήμο Δέλτα, με την πρώτη 
γυναίκα Δήμαρχο στην ιστορία του Δήμου, τη Γερακίνα 
Μπισμπινά. Η κα Μπισμπινά στην ομιλία της αναφέρ-
θηκε στην επόμενη ημέρα του Δήμου Δέλτα, τονίζοντας: 
“Είναι η ώρα να δείξουμε την ωριμότητα που επιβάλ-

γησαν οι προηγούμενες διοικήσεις, δίνοντας παράλληλα 
μία νέα ώθηση στην προοπτική και στην ανάπτυξη του 
δήμου, “στον τουρισμό, τον πολιτισμό, στην προαγωγή 
της επιχειρηματικότητας, στην καινοτομία και στις κοι-
νωνικές ανάγκες”. “Στην προσπάθεια αυτή δεν περισ-
σεύει κανείς” τόνισε ο κ. Τζέκος υπογραμμίζοντας ότι 
“θα αξιοποιηθούν όλα τα ικανά στελέχη της τοπικής αυ-
τοδιοίκησης πάνω στην προγραμματική μας ατζέντα, με 
κριτήριο ικανότητας και όχι συναλλαγής”.

Περιγράφοντας τη σύνθεση του νέου δημοτικού, στάθη-
κε στη μεγάλη ανανέωση που έφεραν οι εκλογές, καθώς 
οι 15 από τους 17 δημοτικούς συμβούλους εκλέγονται 
για πρώτη φορά. Μίλησε για ανθρώπους ικανούς, με 
γνώσεις και ήθος, με πραγματικά υγιή κίνητρα και οι 
οποίοι έχουν όλες τις δυνατότητες και τις προϋποθέσεις 
για να πετύχουν τους στόχους τους.

Δήμος Θέρμης

Σε κλίμα συγκίνησης τελέστηκε στο κατάμεστο από πολί-
τες δημοτικό θέατρο του Πολιτιστικού Κέντρου Θέρμης η 
ορκωμοσία του Δημάρχου Θέρμης Θεόδωρου Παπαδό-
πουλου, των 35 μελών του νέου Δημοτικού συμβουλίου 
καθώς και των προέδρων και των τοπικών συμβούλων 
των 14 δημοτικών κοινοτήτων. Ο επανεκλεγείς για έβδο-
μη φορά Δήμαρχος Θέρμης στη σύντομη ομιλία του ευ-
χαρίστησε αρχικά “τους πολίτες που μας τίμησαν με την 
ψήφο τους. Αυτό μας χαροποιεί αλλά μας γεμίζει και ευ-
θύνες για να υλοποιήσουμε όσα υποσχεθήκαμε”. Τόνισε 
πως “το απερχόμενο δημοτικό συμβούλιο λειτούργησε 
σε πολύ καλό κλίμα και με συνεργασία όλων των παρατά-
ξεων πήραμε αποφάσεις που πήγαν τον τόπο μπροστά”. 
Ανέφερε πως το νέο δημοτικό συμβούλιο έχει περισσό-
τερες γυναίκες, έχουν εκλεγεί 11 σε σύνολο 35, ενώ 16 
δημοτικοί σύμβουλοι εκλέγονται για πρώτη φορά. Ο Δή-
μαρχος Θέρμης επισήμανε πως η νέα δημοτική αρχή θα 
κληθεί να διαχειριστεί την κατάργηση του νομικού προ-

TΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Πιάνουν δουλειά οι νέοι Δήμαρχοι 
Ορκίστηκαν οι νέες διοικήσεις των Δήμων της Θεσσαλονίκής

Χρύσας
Κυριακού

Της
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σώπου του δήμου, της δημοτικής κοινωφελούς επιχεί-
ρησης ΔΕΠΠΑΘ, αλλά και της ΔΕΥΑΘ καθώς η κυβέρνηση 
προωθεί νομοσχέδιο που προβλέπει τη συγχώνευση των 
ΔΕΥΑ. Επίσης, έχει μπροστά της τη σημαντική αύξηση 
στο κόστος της διαχείρισης των απορριμμάτων εξ αιτίας 
της επιβολής του Τέλους Ταφής, το οποίο χαρακτήρισε 
“χαράτσι”, των αυξήσεων που επέβαλε ο ΦοΔΣΑ καθώς 
και της αύξησης του ενεργειακού κόστους. “Τη νέα πε-
ρίοδο έχουμε μπροστά μας και σημαντικές προκλήσεις 
όπως ο ψηφιακός μετασχηματισμός του δήμου, η ενερ-
γειακή επάρκεια, ζητήματα ανθεκτικότητας κ.ο.κ.”.

Δήμος Καλαμαριάς

Στην κατάμεστη αίθουσα του Δημοτικού Θεάτρου Κα-
λαμαριάς «Μελίνα Μερκούρη» πραγματοποιήθηκε η 
ορκωμοσία της νέας Δημάρχου Καλαμαριάς, Χρύσας 
Αράπογλου καθώς και του νέου Δημοτικού Συμβουλίου 
που αναλαμβάνει καθήκοντα μετά την Πρωτοχρονιά. 
“Για εμάς δεν υπάρχουν διακρίσεις. Τα θέματα και οι 
προκλήσεις είναι μπροστά μας και πρέπει όλοι να τα 
αντιμετωπίσουμε από κοινού” τόνισε η κα Αράπογλου, 
απευθύνοντας κάλεσμα συνεργασίας και συμπόρευσης 
προς αιρετούς, φορείς και φυσικά τους πολίτες της Κα-
λαμαριάς, από τους οποίους ζήτησε να είναι συμμέτοχοι 
στη μεγάλη προσπάθεια που ξεκινά. “Να κάνουμε την 
Καλαμαριά τον τόπο της καλής μεριάς στη Θεσσαλονίκη. 
Η Καλαμαριά είναι μια περίκλειστη πόλη. Μία είναι η 
ανάσα μας. Η θάλασσα, και αυτό είναι η μεγάλη πρόκλη-
ση και το μεγάλο μας έργο. Να παλέψουμε με όλες μας 
τις δυνάμεις για το παραλιακό μας μέτωπο, γιατί έχει 
ήδη ξεκινήσει ο πόλεμος της ακτής” τόνισε χαρακτηρι-
στικά από το βήμα, στέλνοντας ένα ξεχωριστό μήνυμα 
για το πιο επιτακτικό από τα μεγάλα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η πόλη. Την ορκωμοσία τέλεσε ο μητρο-
πολίτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, κ.κ. Ιουστίνος ο 
οποίος ευχήθηκε στην νέα δήμαρχο και το νέο δημοτικό 
συμβούλιο καλή επιτυχία στο έργο τους και δεσμεύτηκε 
πως ο ίδιος και η Εκκλησία θα βρίσκεται στο πλευρό της 
νέας διοίκησης του δήμου Καλαμαριάς, ενώ δώρισε στην 
κ. Αράπογλου μία εικόνα της Παναγίας Γλυκοφιλούσας.

Δήμος Κορδελιού Ευόσμου

Μήνυμα ενότητας και συστράτευσης, προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν τα προβλήματα του Δήμου Κορδελιού 
- Ευόσμου και να βελτιωθεί η καθημερινότητα των πολι-
τών του, έστειλε κατά τη διάρκεια της ορκωμοσίας του 
νέου Δημοτικού Συμβουλίου ο νέος Δήμαρχος, Λευτέρης 
Αλεξανδρίδης. Όπως τόνισε χαρακτηριστικά, από την 
1η Ιανουαρίου, ημέρα που αναλαμβάνει τα καθήκοντά 
του, θα κάνει πράξη την προεκλογική δέσμευσή του, ότι 
“στο νέο δημοτικό συμβούλιο δε θα υπάρχουν παρατά-
ξεις και συνδυασμοί, αλλά όλοι μαζί θα δουλέψουμε για 
έναν τόπο που αξίζει σε εμάς και τα παιδιά μας. Για το 
λόγο αυτό θα επιδιώξω να πάρουν θέσεις ευθύνης και 
άτομα που εκλέχτηκαν με άλλους συνδυασμούς. Δε μας 
χωρίζει τίποτα. Ο αντίπαλός μας είναι τα προβλήματα”. 
Ο ίδιος χαρακτήρισε τον Δήμο ως “τόπο του μόχθου, του 
ιδρώτα και του άγχους για την καθημερινή επιβίωση” 
και υπογράμμισε ότι διαθέτει το μικρότερο συντελεστή 
ηλικίας και τα περισσότερα νέα παιδιά στη χώρα, “τα 
οποία έχουν ανάγκη από μια καινούργια προοπτική, 
έχουν ανάγκη να τους δώσουμε ελπίδα”. Σημείωσε 
ακόμα, ότι προτεραιότητά του είναι να ασχοληθεί με το 
τρίπτυχο καθημερινότητα, καθαριότητα, σχολική στέγη, 
καθώς και με τη βελτίωση του βεβαρημένου περιβάλλο-
ντος του δήμου. Την τελετή ορκωμοσίας, στο κατάμεστο 
Πολιτιστικό Κέντρο Ευόσμου, τέλεσε ο σεβασμιώτατος 
μητροπολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ.κ. Βαρ-
νάβας, ο οποίος, μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στο Κορδε-
λιό, που παραπέμπει στις αλησμόνητες πατρίδες, αλλά 
και στο όνομα του Ευόσμου, το οποίο «είναι πολύ εύηχο 
και όμορφο».

Δήμος Λαγκαδά

Στην κατάμεστη αίθουσα «Μυγδονία» στα Λουτρά Λα-

και αγάπης που μου επιφύλαξαν τον Οκτώβριο. Τους 
περήφανους αυτούς αγωνιστές της καθημερινότητας 
δεσμεύομαι να μην τους προδώσω ποτέ”. είπε στέλ-
νοντας μήνυμα ενότητας και σύμπνοιας καλώντας τις 
παρατάξεις της αντιπολίτευσης σε μια εποικοδομητική 
συνέργεια στο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά και σε από 
κοινού μαχητικές διεκδικήσεις από τα κέντρα λήψης των 
αποφάσεων. Ευχαρίστησε τον απερχόμενο Δήμαρχο, κ. 
Δημήτρη Δεμουρτζίδη, για την προσφορά του, δηλώνο-
ντας ότι τιμά και σέβεται την πολύτιμη παρακαταθήκη 
του έργου που παρέδωσε. Αναφερόμενος στο όραμά του 
για την επόμενη μέρα ο κ. Ασλανίδης τόνισε: “Επιδίωξή 
μας είναι μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια ο δήμος Παύ-
λου Μελά να γίνει ένας δήμος πρότυπο. Ένας τόπος με 
καλύτερο επίπεδο ζωής. Ένας προορισμός εγκατάστα-
σης νέων οικογενειών, να χαίρεται κανείς να εργάζεται, 
να δημιουργεί και να ζει εδώ. Η καθημερινότητα, αλλά 
και τα μεγάλα έργα που μεταμορφώνουν την πόλη είναι 
η δική μας ατζέντα”. 

Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

“Συνεχίζουμε με όραμα αλλά και ταπεινότητα. Χτίζουμε 
το μέλλον του δήμου με σκληρή δουλειά, με σοβαρότη-
τα, συνέπεια, αξιοπιστία, αλλά και ενσυναίσθηση και 
ανθρωπιά”. Με αυτά τα λόγια και με την προσωπική 
δέσμευση πως θα συνεχίσει να είναι Δήμαρχος «όλων 
των κατοίκων του δήμου» ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη 
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης έδωσε την εκκίνηση για τη νέα θη-
τεία της δημοτικής αρχής που ορκίστηκε στο δημαρχείο 
Πανοράματος. Η ορκωμοσία τελέστηκε από τον Μητρο-
πολίτη Θεσσαλονίκης κ.κ. Φιλόθεο παρουσία πλήθους 
κόσμου που κατέκλυσε τον χώρο.
Ο κ. Καϊτεζίδης στην ομιλία του έδωσε το στίγμα της νέας 
θητείας μιλώντας για τη σημασία της ενότητας, μια λέξη 
που -όπως είπε - χαρακτηρίζει όλη τη μακρόχρονη αυ-
τοδιοικητική του διαδρομή. “Μόνο με ενότητα και συνέ-
νωση όλων των δημιουργικών δυνάμεων του τόπου μας 
μπορούμε να πετυχαίνουμε όλο και σημαντικότερα, όλο 
και υψηλότερα. Άλλωστε οι βασικοί μας στόχοι υπερβαί-
νουν τον ορίζοντα της πενταετούς θητείας. Ορίζοντάς 
μας δεν μπορεί και δεν πρέπει να είναι οι επόμενες 
εκλογές, αλλά οι επόμενες γενιές», σημείωσε. “Μεγαλώ-
νουμε κι άλλο την κοινωνική μας αγκαλιά για να χωρέσει 
τις ανάγκες όσων μας χρειάζονται. Των πιο ευαίσθητων 
ανήμπορων και αδύναμων συμπολιτών μας. Καμία κοι-
νωνία δεν μπορεί να έχει δύο ταχύτητες στον βηματισμό 
της. Ίσες ευκαιρίες για όλους το κοινωνικό μας αξίωμα” 
σχολίασε καταλήγοντας ότι “ο χρυσός κανόνας που πά-
ντα ακολουθώ είναι ότι τα σημαντικά δεν τα δημιουργεί 
η μονάδα, τα κάνει η ομάδα. Στην αυτοδιοίκηση μόνο οι 
ομάδες κερδίζουν”. 

Δήμος Χαλκηδόνος

Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 
εκδηλώσεων της Γιορτής Κρασιού Αγχιάλου η τελετή ορ-
κωμοσίας του Δημάρχου Χαλκηδόνος, Σταύρου Αναγνω-
στόπουλου, των μελών του νέου Δημοτικού Συμβουλίου 
καθώς και των Προέδρων και των Τοπικών Συμβούλων 
των Δημοτικών Κοινοτήτων που αναλαμβάνουν καθήκο-
ντα την 1η Ιανουαρίου 2024.

Στην ομιλία του ο Δήμαρχος Χαλκηδόνος έκανε λόγο για 
ένα νέο ξεκίνημα που σηματοδοτεί η ημέρα ορκωμοσίας 
και στο οποίο, όπως τόνισε, θέλει όλους τους συμπολί-
τες του αρωγούς και συμπαραστάτες. “Είναι χρέος μου, 
να ευχαριστήσω και πάλι, από τα βάθη της καρδιάς 
μου, όλους τους συμπολίτες μας, που με τη ψήφο τους 
εξέφρασαν για δεύτερη φορά την εμπιστοσύνη τους 
προς το συνδυασμό μας”, είπε ο κ. Αναγνωστόπουλος 
υποστηρίζοντας ότι η εμπιστοσύνη των συμπολιτών του 
“μας δίνει δύναμη να αγωνιστούμε και ταυτόχρονα όμως 
μας γεμίζει με ευθύνη απέναντι στο σύνολο των δημο-
τών, ώστε να φανούμε αντάξιοι των προσδοκιών τους 
και να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις του μέλλοντος. 
Η ευθύνη είναι τεράστια και εγγυώμαι ότι θα καταβάλ-
λουμε όλες μας τις δυνάμεις, για να ανταποκριθούμε 

γκαδά ορκίστηκε η νέα Δήμαρχος Λαγκαδά, Νίκη Ανδρε-
άδου, οι δημοτικοί σύμβουλοι, οι πρόεδροι και τα μέλη 
των συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων. Την Τελετή 
Ορκωμοσίας ευλόγησε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης, κ. Πλάτων, ο οποίος δώ-
ρισε στην κα. Ανδρεάδου μία εικόνα του Ιησού Χριστού 
“για να την έχετε στο γραφείο σας και να αντλείτε δύ-
ναμη κάθε φορά που θα χρειάζεται να αντιμετωπίσετε 
δυσκολίες και να λύσετε προβλήματα”, όπως είπε απευ-
θυνόμενος στη νέα Δήμαρχο. Η νέα Δήμαρχος επανέλα-
βε τις δεσμεύσεις που ανέλαβε προεκλογικά. “Θα είμαι 
Δήμαρχος όλων. Εκείνων που μας ψήφισαν, αλλά και 
εκείνων που δεν μας ψήφισαν. Θα είμαι Δήμαρχος του 
Δήμου Λαγκαδά και όχι μόνο της πόλης του Λαγκαδά. 
Ό,τι έχω πει ισχύει. Χωρίς την παραμικρή έκπτωση. Θα 
είμαι απολύτως συνεπής”, είπε χαρακτηριστικά. Η νέα 
Δήμαρχος Δήμου Λαγκαδά ξεκαθάρισε ότι “με αταλά-
ντευτες και αδιαπραγμάτευτες αρχές μας την αξιοκρα-
τία, την διαφάνεια, τη χρηστή διοίκηση, και με σταθερές 
τον σεβασμό προς όλους και την μέγιστη ενεργοποίηση 
του δυναμικού που διαθέτει ο τόπος μας, προχωράμε 
με όραμα την αλλαγή” και συμπλήρωσε: “Δίνουμε την 
υπόσχεση για έναν Δήμο ανθρώπινο, ανοιχτό σε κάθε 
εξέλιξη, ανταγωνιστικό, που θα υιοθετεί και θα εφαρ-
μόζει σύγχρονες τεχνολογίες, που θα είναι πρότυπο 
περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και οικολογικής 
συνείδησης, που θα έχει τον πολιτισμό του στο επίκε-
ντρο, που θα διαχειρίζεται ορθολογικά τα οικονομικά 
του, θα αξιοποιεί όλα τα διαθέσιμα χρηματοδοτικά 
εργαλεία, θα προωθεί και θα καθιερώνει την ταυτότητά 
του, μα, πάνω απ' όλα, θα φροντίζει ώστε να είναι όσο 
το δυνατόν πιο αποτελεσματικός στα θέματα της καθη-
μερινότητας. Είμαι αποφασισμένη στο τέλος αυτής της 
πενταετίας να επιδείξουμε ισοσκελισμό προεκλογικών 
λόγων και μετεκλογικών έργων”. 

Δήμος Νεάπολης Συκεών

Οι δημοτικοί σύμβουλοι και οι σύμβουλοι των τοπικών 
ενοτήτων του Δήμου Νεάπολης-Συκεών ορκίστηκαν να 
υπηρετούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τον Δήμο 
και τους δημότες στην τελετή που έγινε στην αίθουσα 
του δημοτικού συμβουλίου. Ο σεβασμιώτατος μητρο-
πολίτης Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας 
χαρακτήρισε τον δήμαρχο Νεάπολης-Συκεών έναν καλό 
άξιο και πιστό συνεργάτη που αγωνίζεται για τη βελ-
τίωση των συνθηκών ζωής του τόπου του αλλά και ευ-
ρύτερα της «Εσπερίας Θεσσαλονίκης» όπως συνηθίζει 
να αποκαλεί τη Δυτική πλευρά της πόλης. Στην ομιλία 
του ο κ. Δανιηλίδης αναφέρθηκε στον ακρωτηριασμό 
των αρμοδιοτήτων που υφίσταται η Τοπική Αυτοδιοί-
κηση, επισήμανε ότι οι δήμοι βρίσκονται σε οικονομική 
κατάρρευση, υπογράμμισε ότι εξαιτίας αυτών των επι-
λογών της κυβέρνησης η 5ετία που ακολουθεί θα είναι 
δυσκολότερη, υποσχέθηκε όμως πως οι κοινωνικές πα-
ροχές θα ενισχυθούν αφού η κοινωνική πολιτική είναι 
σημαντική σε έναν δήμο όπως ο Δήμος Νεάπολης-Συκε-
ών με δημότες οι οποίοι στηρίζονται σε μεγάλο βαθμό 
στην κοινωνική πολιτική που ασκεί ο δήμος. Ο Δήμαρ-
χος ευχαρίστησε για άλλη μια φορά τους πολίτες για την 
εμπιστοσύνη και υποσχέθηκε να τους δικαιώσει και να 
μην τους προδώσει. Μάλιστα, κάλεσε όλους τους συνερ-
γάτες του να έχουν υπόψιν τους ότι “θα αγωνιζόμαστε 
πάντα χωρίς υπεροψία και αλαζονεία”.

Δήμος Παύλου Μελά

Σε πανηγυρικό κλίμα πραγματοποιήθηκε η τελετή 
ορκωμοσίας του Δημάρχου Παύλου Μελά, Δημήτρη 
Ασλανίδη, των μελών του νέου Δημοτικού Συμβουλίου 
και των μελών των Συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων 
Σταυρούπολης – Πολίχνης – Ευκαρπίας. Πλήθος δη-
μοτών παραβρέθηκε στο Κέντρο Πολιτισμού “Χρήστος 
Τσακίρης” για να ευχηθεί “καλή θητεία” στη νέα δημοτι-
κή αρχή. Ο κ. Ασλανίδης, ευχαρίστησε από καρδιάς τους 
δημότες για την εμπιστοσύνη που του έδειξαν με την 
ψήφο τους. “Ευχαριστώ τους πολίτες του Δήμου Παύλου 
Μελά για το ανεπανάληπτο αγκάλιασμα εμπιστοσύνης 

στο έπακρο”. “Ο Δήμος Χαλκηδόνος έχει πολύ μεγάλες 
δυνατότητες που θέλουμε όχι μόνο να τις εξαντλήσουμε, 
αλλά και να τις διευρύνουμε. Όλοι μαζί, συντεταγμένα 
θα προχωρήσουμε στις νέες απαραίτητες και καινοτόμες 
πρωτοβουλίες για να συνεχίσουμε το δρόμο της ανάπτυ-
ξης και της προόδου”, είπε χαρακτηριστικά. “Είμαστε 
βέβαιοι πως με τη συνεργασία όλων μαζί, της Διοίκησης, 
των Δημοτικών Παρατάξεων, των Δημοτικών Υπηρεσιών, 
αλλά και όλων των δημοτών και κατοίκων, θα πετύχουμε 
ακόμη καλύτερα αποτελέσματα και θα έχουμε μια απο-
δοτικότερη θητεία”, σημείωσε.

Δήμος Ωραιοκάστρου

Μήνυμα ενότητας και συνέχισης του έργου που ξεκίνησε 
το 2019 έστειλε ο επανεκλεγείς δήμαρχος Ωραιοκάστρου, 
Παντελής Τσακίρης, κατά το χαιρετισμό που απηύθυνε 
στην τελετή ορκωμοσίας της νέας Δημοτικής Αρχής του 
Δήμου Ωραιοκάστρου, που πραγματοποιήθηκε χτες το 
απόγευμα στην Αίθουσα Πολιτισμού «Νέλλυ Δελή» στο 
Δημοτικό Κτίριο «Παύλος Μελάς» στο Παλαιόκαστρο. 
“Ως άνθρωπος είμαι βαθιά πεπεισμένος ότι δεν μπορού-
με να προχωρήσουμε μπροστά με λογική ισοπεδωτική, 
αλλά έχουμε καθήκον απέναντι στον τόπο και στους πο-
λίτες να προχωράμε με λογική σύνεσης και συνεργασίας. 
Οι διχαστικές λογικές απέχουν πολύ από την δική μου 
ιδιοσυγκρασία, βρίσκομαι εδώ για να ενώσω, έτσι όπως 
έχω μάθει να κάνω στη ζωή μου, έτσι θα προχωρήσουμε 
μπροστά”, τόνισε στην ομιλία του ο κ. Τσακίρης, ευχα-
ριστώντας τους πολίτες που του έδωσαν καθαρή εντολή 
στις εκλογές του Οκτωβρίου για να συνεχίσει το έργο που 
ξεκίνησε το 2019.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Με τα λόγια του νομπελίστα ποιητή Γιώργου Σεφέρη «σ' 
αυτό τον κόσμο, που ολοένα στενεύει, ο καθένας μας 
χρειάζεται όλους τους άλλους. Πρέπει ν' αναζητήσουμε 
τον άνθρωπο, όπου και να βρίσκεται», ο Περιφερειάρ-
χης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας, 
έδωσε το στίγμα της αλληλεγγύης στην πολιτική της 
περιφέρειας για τα επόμενα χρόνια, μιλώντας κατά την 
τελετή ορκωμοσίας του ιδίου και των μελών του νέου Πε-
ριφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας που θα 
αναλάβει καθήκοντα την 1η Ιανουαρίου του 2024.

Όπως είπε, μεταξύ άλλων, επιδίωξή του είναι μια σύγ-
χρονη Μακεδονία με έργα βελτίωσης του οδικού δι-
κτύου, ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων, νέες επεν-
δύσεις στον τουρισμό, στον πρωτογενή τομέα, στην 
καινοτομία, στις εξαγωγές, με νέα σχολεία και έργα 
αναβάθμισης σε όλα τα νοσοκομεία, το πόσιμο νερό, 
με δράσεις υποστήριξης εργαζομένων και ανέργων. Ιδι-
αίτερη αναφορά έκανε στην ανάπλαση του παραλιακού 
μετώπου της Θεσσαλονίκης, που, όπως είπε, θα μπει σε 
τροχιά υλοποίησης με την έκδοση του Προεδρικού Δια-
τάγματος εντός του 2024.

Ο περιφερειάρχης επανέλαβε τη δέσμευσή του ότι θα 
είναι «περιφερειάρχης όλων των Μακεδόνων», τόνισε 
ότι στο νέο Συμβούλιο όλες οι δυνάμεις είναι χρήσιμες, 
δήλωσε περήφανος που αγωνίζεται για τη Μακεδονία 
και πρόσθεσε: «σε αυτή την πορεία, δεν μας κινητοποιεί 
μόνο το καθήκον και η ευθύνη αλλά και η αγάπη για τον 
τόπο μας και ο πατριωτισμός μας, ο σύγχρονος πατρι-
ωτισμός». «Είμαι περήφανος για αυτόν εδώ τον τόπο. 
Όπως περήφανοι είναι οι Μακεδόνες, που δεν λύγισαν 
στα δύσκολα, που δεν υπέστειλαν ποτέ τη σημαία, που 
μαζί ονειρευτήκαμε μία Μακεδονία πιο ισχυρή» υπο-
γράμμισε.
Την ορκωμοσία του περιφερειάρχη και των περιφερεια-
κών συμβούλων, τέλεσε ο νέος μητροπολίτης Θεσσαλο-
νίκης Φιλόθεος, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης. 
Ο μητροπολίτης Φιλόθεος ευχήθηκε στον κ. Τζιτζικώστα 
και στους περιφερειακούς συμβούλους καλή δύναμη 
στην άσκηση των καθηκόντων τους και να συνεχίσουν 
να εργάζονται και να αγωνίζονται υπέρ του λαού και του 
καλού της περιφέρειας.



10

23 Δεκεμβρίου 2023

Στα χέρια Αγγελούδη η "καυτή πατάτα" των ανταποδοτικών 
τελών και του δημοτικού προϋπολογισμού για το νέο έτος

Στα χέρια του νέου δημάρχου Στέλιου Αγγελούδη, που αναλαμβάνει επισήμως κα-
θήκοντα από 1ης Ιανουαρίου 2024, καταλήγει μοιραία η καυτή πατάτα της αναπρο-
σαρμογής των ανταποδοτικών τελών καθαριότητας και φωτισμού αλλά και της κα-
τάρτισης του δημοτικού προϋπολογισμού για το νέο έτος.
Παρά το γεγονός ότι η απερχόμενη διοίκηση του Κωνσταντίνου Ζέρβα κατέθεσε 
εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο για αύξηση των δημοτικών τελών κατά 35%, η 
πρόταση αυτή δεν συγκέντρωσε την απαιτούμενη πλειοψηφία, αφού εκτός από πολ-
λούς συμβούλους της αντιπολίτευσης δεν υπερψηφίστηκε ούτε καν από κορυφαί-
ους αντιδημάρχους.

Η μη ψήφιση των δημοτικών τελών οδηγεί ταυτόχρονα σε αδυναμία κατάρτισης 
προϋπολογισμού για την καινούρια χρονιά, με το βάρος της ευθύνης να μετατίθεται 
πια στη διοίκηση του Στέλιου Αγγελούδη.

Η αύξηση των δημοτικών τελών παρουσιάστηκε ως επιβεβλημένη από τη διοίκηση 
του Κωνσταντίνου Ζέρβα, καθώς από το νέο έτος ο δήμος Θεσσαλονίκης επιβαρύ-
νεται με ποσό άνω των 14 εκατ. ευρώ από διάφορες αποφάσεις της πολιτείας, που 
αφορούν μεταξύ άλλων το τέλος ταφής απορριμμάτων και την αύξηση του μισθοδο-
τικού κόστους, όπως και από την απόφαση του ΦοΔΣΑ για διπλασιασμό του τέλους 
διαχείρισης απορριμμάτων.

Για να αποφευχθεί η μεταφορά του κόστους αυτού στους πολίτες, ο Κωνσταντίνος 
Ζέρβας λίγες ημέρες πριν από τη λήξη της δημαρχιακής του θητείας ζήτησε έκτακτη 
οικονομική ενίσχυση 8,5 εκατ. ευρώ από την κυβέρνηση. Το αίτημα δεν φαίνεται να 
συγκεντρώνει προϋποθέσεις να ικανοποιηθεί, δεδομένου μάλιστα ότι ο υφυπουρ-
γός Υποδομών και Μεταφορών Νίκος Ταχιάος στον χαιρετισμό του κατά την τελετή 
ορκωμοσίας του νέου δημάρχου σχολίασε υπαινικτικά ότι τα βάρη που αφορούν 
έναν δήμο δεν μπορεί να τα επωμιστούν οι πολίτες της υπόλοιπης χώρας και ότι οι 
δημοτικές αρχές κρίνονται και από το μέτρο που θα μπορέσουν να διαχειριστούν τις 
άμεσες ανάγκες κάθε πόλης.

Η υπόθεση με τα δημοτικά τέλη και τον δημοτικό προϋπολογισμό για το νέο έτος 
πυροδότησε έντονη αντιπαράθεση ανάμεσα στον νέο και στον απερχόμενο δήμαρχο 
Θεσσαλονίκης.

Στέλιος Αγγελούδης: Διαχειριστικός έλεγχος στα οικονομικά πεπραγμένα της 
διοίκησης Ζέρβα

Ο νέος δήμαρχος Θεσσαλονίκης σε ανακοίνωση που εξέδωσε έκανε λόγο για «θλιβε-
ρό επίλογο» μιας «κάκιστης παράστασης» τετραετίας με «αρνητικό πρωταγωνιστή 
τον απερχόμενο δήμαρχο Κωνσταντίνο Ζέρβα», προαναγγέλλοντας παράλληλα τη 
διενέργεια πλήρους διαχειριστικού και νομικού ελέγχου στα οικονομικά πεπραγμέ-
να της τετραετίας.

«Η μη ψήφιση των ανταποδοτικών τελών του 2024 και κατά συνέπεια η μη έγκριση 
-για πρώτη φορά στην ιστορία- του προϋπολογισμού του δήμου Θεσσαλονίκης ανα-
δεικνύει με τον πλέον εμφαντικό τρόπο τον απόλυτο εμπαιγμό και ευτελισμό των 
θεσμών και έχει ως συνέπεια καθυστερήσεις και εμπόδια στην υλοποίηση του προ-
γράμματος της νέας δημοτικής αρχής», υπογράμμισε ο Στέλιος Αγγελούδης.

«Ο κ. Ζέρβας απέδρασε και επίσημα από τη θέση του δημάρχου, αφήνοντας σε εμάς 
να διαχειριστούμε τους καρπούς της τραγικής ανεπάρκειάς του: Μια πόλη που έχει 
πνιγεί στα σκουπίδια εν μέσω εορτών, ένα 'άνοιγμα' άνω των 20 εκατομμυρίων ευρώ 

στα ανταποδοτικά τέλη και εξαφανισμένο το 'μαξιλάρι' ασφαλείας των 19 εκατομ-
μυρίων ευρώ, που του είχε εξασφαλίσει η χρηστή διοίκηση του Γιάννη Μπουτάρη», 
πρόσθεσε ο ίδιος. 

Ο Στέλιος Αγγελούδης, εξάλλου, κατηγόρησε τον απερχόμενο δήμαρχο για «ρεσιτάλ 
υποκρισίας» στο θέμα των δημοτικών τελών, δηλώνοντας ότι «η δημοτική μας ομά-
δα είναι έτοιμη να αναλάβει τις ευθύνες της». 

Κωνσταντίνος Ζέρβας: «Θέλει ή όχι ο νέος δήμαρχος την αύξηση των τελών;»

Το ερώτημα αν «τελικά ήθελε ή δεν ήθελε ο νέος δήμαρχος την αύξηση των τελών και 
τον προϋπολογισμό» απηύθυνε ο απερχόμενος δήμαρχος Θεσσαλονίκης Κωνσταντί-
νος Ζέρβας, ο οποίος σχολιάζοντας την ανακοίνωση του Στέλιου Αγγελούδη έκανε 
λόγο για ένα «θλιβερό πρελούδιο ενός δημάρχου που έχει κερδίσει με μεγάλη πλειο-
ψηφία τις εκλογές του Οκτωβρίου και έκτοτε συνεχίζει να κάνει... αντιπολίτευση στη 
διοίκηση του Κωνσταντίνου Ζέρβα».
Δίνοντας τη δική του ερμηνεία για το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας στο δημοτικό 
συμβούλιο με τη μη έγκριση της πρότασης για τα δημοτικά τέλη, ο κ. Ζέρβας υπο-
γράμμισε ότι οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξης «Ναι στη Θεσσαλονίκη», χάρη 
στον εκλογικό νόμο της απλής αναλογικής, δεν ήταν αρκετοί για την υπερψήφιση 
των τελών, ακόμα κι αν στο σύνολό τους τοποθετούνταν θετικά. «Τα στελέχη της 
επερχόμενης διοίκησης που μετέχουν στο απερχόμενο δημοτικό συμβούλιο και ζή-
τησαν από την απερχόμενη διοίκηση να εισηγηθεί την αύξηση των τελών είτε απεί-
χαν από την ψηφοφορία είτε καταψήφισαν την εισήγηση», σχολίασε ο κ. Ζέρβας.

Μόνον υποχρεωτικές δαπάνες

Το γεγονός ότι ο δήμος Θεσσαλονίκης δεν θα έχει ψηφισμένο προϋπολογισμό δεν 
αφήνει πολλά περιθώρια κινήσεων στη νέα δημοτική αρχή τουλάχιστον για το πρώ-
το διάστημα της θητείας της. Σύμφωνα με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, η διοίκηση 
του Στέλιου Αγγελούδη θα πρέπει να ολοκληρώσει τον δημοτικό προϋπολογισμό το 
αργότερο έως το τέλος Μαρτίου. Θεωρείται ωστόσο δεδομένο ότι ο νέος δήμαρχος 
θα κινηθεί πολύ ταχύτερα, καθώς πρόθεσή του είναι να μην χαθεί άλλος πολύτιμος 
χρόνος.

TΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
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TΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Οι δήμοι της Θεσσαλονίκης 
στρώνουν γιορτινό τραπέζι 
για ευάλωτους πολίτες

Το γιορτινό τραπέζι για χιλιάδες ευάλωτους πολίτες αναλαμβάνουν να στρώσουν 
οι δήμοι της Θεσσαλονίκης μέσα από τις κοινωνικές δομές τους, φροντίζοντας να 
προσφέρουν σε άπορους και μοναχικούς ανθρώπους όλα τα αγαθά που είναι απα-
ραίτητα για τις ημέρες των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Στο πλευρό των οικονομικά αδύναμων πολιτών βρίσκεται ο δήμος Θεσσαλονίκης, 
που την περασμένη εβδομάδα προχώρησε σε διανομές τροφίμων σε ευάλωτους πο-
λίτες σε συνεργασία με τις κατά τόπους κοινότητες, ενώ προσέφερε και πρόσθετα 
πακέτα με τρόφιμα στις 360 οικογένειες που είναι εγγεγραμμένες στο κοινωνικό πα-
ντοπωλείο αλλά και στους 760 ανθρώπους που σιτίζονται στη δομή παροχής συσσι-
τίου. Στους ωφελούμενους των συσσιτίων του δήμου Θεσσαλονίκης θα προσφερθεί 
επιπρόσθετα εορταστικό γεύμα, σε συνεργασία με την εταιρία «Lidl Hellas» παραμο-
νές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Για την ιδιαίτερα ευπαθή ομάδα των αστέγων που λαμβάνουν φροντίδας μέσω του 
υπνωτήριο και του ανοικτού κέντρου ημέρας αστέγων έχει προγραμματιστεί η δια-
νομή από την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου και για 18 Κυριακές εκατό γευμάτων σε πακέ-
το από την εταιρεία Coca-Cola Company μέσω της Μ.Κ.Ο. «Μπορούμε». Η διανομή 
των μερίδων θα γίνεται στο Ανοικτό Κέντρο Ημέρας Αστέγων. Διακόσιες πενήντα 
μερίδες εορταστικού γεύματος, εξάλλου, προσφέρθηκαν μέσω της Πανεπιστημιακής 
Φοιτητικής Λέσχης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και την αρωγή 
της εταιρίας Κ/Ξ Αμβροσία ΑΕ- Τοπ Κραφτ ΑΕ -Γευσήνους ΑΒΕΕ- Χούτος ΑΕ. Ακόμη, 
πρόσθετες διανομές εορταστικού γεύματος σε πακέτο για τους ωφελούμενους των 
δομών αστεγίας θα πραγματοποιηθούν για τις 25, 26 και 31 Δεκεμβρίου 2023 καθώς 
και για την 1η και τις 6 Ιανουαρίου 2024.

Στον δήμο Νεάπολης - Συκεών

Πληθώρα δράσεων με στόχο την περαιτέρω ενίσχυση των ευάλωτων νοικοκυριών 
κατά την περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς έχει οργανώσει ο δή-
μος Νεάπολης - Συκεών.

Το Δημοτικό Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης οργάνωσε μια θεατρι-
κή βραδιά για καλό σκοπό. Τα θεατρικά εργαστήρια του δήμου «Μελίνα Μερκούρη» 
ανέβασαν στο κλειστό δημοτικό θέατρο Συκεών «Το Φιόρο του Λεβάντε» και οι θεα-
τές αντί για εισιτήριο κρατούσαν στο χέρι τους σακούλες γεμάτες με τρόφιμα διαρ-
κείας και είδη οικιακής χρήσης και προσωπικής υγιεινής για τα μέλη των ΚΑΠΗ που 
ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού. Όλα τα αγαθά που συγκεντρώθηκαν 
χωρίστηκαν ανάλογα με το είδος και την ημερομηνία λήξης τους και με ευθύνη του 
ΔΚΚΠΑ διανεμήθηκαν στους δικαιούχους.

Τα ΚΔΑΠ-μεΑ Νεάπολης και Συκεών οργάνωσαν Xmas bazaar στη δομή της Νικολάου 
Παρασκευά με διάφορες χριστουγεννιάτικες κατασκευές, οι οποίες πωλούνταν μέσα 
σε γιορτινή ατμόσφαιρα για την ενίσχυση της δομής αλλά και των Στεγών Υποστηρι-
ζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) του δήμου. 

Σε ανάλογο κλίμα και το τουρνουά αγάπης που διοργάνωσε η Κοινωφελής Επιχείρη-
ση του δήμου Νεάπολης Συκεών (ΚΕΥΝΣ) δύο Κυριακές του Δεκέμβρη. Τα τμήματα 
των ΚΔΑΠ, μαζικού αθλητισμού της ΚΕΥΝΣ και αθλητικοί σύλλογοι έπαιξαν μπάσκετ 
και βόλεϊ χωρίς εισιτήρια αλλά με πολλή αλληλεγγύη. Οι θεατές προσέφεραν τρό-
φιμα μακράς διαρκείας προς ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του δήμου. 
Επίσης, η αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής συγκέντρωσε «Δώρα καρδιάς» σε μια 

μεγάλη γιορτή στο Ρολόι στη Νεάπολη. Δώρα, παιχνίδια και παιδικά βιβλία έχουν 
χωριστεί ανά κατηγορία και είναι έτοιμα για τα παιδιά των οικογενειών του κοινωνι-
κού παντοπωλείου και του συσσιτίου του δήμου Νεάπολης-Συκεών. 

Το 1ο Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας Νεάπολης-Θεσσαλονίκης ετοίμασε ένα φιλαν-
θρωπικό bazaar, με στόχο να συγκεντρώσει χρήματα για τη στήριξη των ευπαθών 
κοινωνικών ομάδων, ενώ στις 4 Ιανουαρίου στο κοινωνικό παντοπωλείο του δήμου 
Νεάπολης-Συκεών θα γίνει μια μεγάλη γιορτή αποκλειστικά για τις ωφελούμενες οι-
κογένειες της δομής, με μπουφέ, μουσική και διάφορα εορταστικά δρώμενα. 

«Η κοινωνική πολιτική, η πρόνοια για τους ευάλωτους συμπολίτες μας και η αλλη-
λεγγύη είναι από τις βασικές αρχές που διέπουν τη διοίκηση στο δήμο Νεάπολης-Συ-
κεών. Η κοινωνική μας πολιτική ασκείται καθημερινά, όπως συνεχής και σταθερή 
είναι και η στήριξη όσων έχουν ανάγκη, αφού δεν γίνεται να φροντίζουμε για αυτούς 
τους συνανθρώπους μας μόνο δύο ή τρεις φορές τον χρόνο», τονίζει μεταξύ άλλων 
ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών Σίμος Δανιηλίδης.

Διαδρομή αγάπης στον δήμο Αμπελοκήπων - Μενεμένης

Μια διαδρομή αγάπης με τίτλο «Santa Walk - Όλοι μαζί μια αγκαλιά» οργάνωσαν τα 
τμήματα Αθλητισμού – Πολιτισμού - Κοινωνικής Πολιτικής - Εθελοντισμού και Παι-
δείας του δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης, με στόχο τη συγκέντρωση τροφίμων 
και ειδών πρώτης ανάγκης για τους οικονομικά αδύναμους πολίτες.

Παράλληλα μέσα από τη δομή του κοινωνικού παντοπωλείου θα προσφερθούν 
δέματα αγάπης σε εκατοντάδες οικογένειες. Μάλιστα εκτός από τρόφιμα θα προ-
σφερθούν και βιβλία και παιχνίδια σε παιδιά που προέρχονται από οικογένειες με 
χαμηλά εισοδήματα. Ακόμη, ωφελούμενοι των κοινωνικών υπηρεσιών θα λάβουν 
δωροεπιταγές, ώστε να κάνουν τα απαραίτητα ψώνια για το γιορτινό τραπέζι από 
σούπερ μάρκετ.

Γιορτινά γεύματα σε Παύλο Μελά και Καλαμαριά

Στον δήμο Καλαμαριάς εξήντα οικογένειες θα λάβουν γιορτινά πακέτα τροφίμων 
μέσω του κοινωνικού παντοπωλείου, ενώ στους ωφελούμενους της δομής συσσιτί-
ου θα προσφερθεί γιορτινό γεύμα την παραμονή των Χριστουγέννων. Ο δήμος Κα-
λαμαριάς έχει εξασφαλίσει και δωροεπιταγές από σούπερ μάρκετ, οι οποίες θα προ-
σφερθούν σε οικογένειες με χαμηλά εισοδήματα, ώστε να διευκολυνθούν να κάνουν 
ψώνια για το γιορτινό τραπέζι.

Μέσα από το κοινωνικό παντοπωλείο, τη δομή συσσιτίου αλλά και τη δομή αλλη-
λεγγύης «η κουζίνα της καρδιάς μας» θα προσφέρει τη βοήθειά του προς τους ευ-
άλωτους πολίτες ο δήμος Παύλου Μελά. Θα προσφερθούν δέματα αγάπης, που θα 
περιλαμβάνουν από φαγητό και χριστουγεννιάτικα γλυκά μέχρι κρασί για το εορ-
ταστικό τραπέζι αλλά και παιχνίδια για τα παιδιά. Και στον δήμο Παύλου Μελά θα 
προσφερθούν δωροεπιταγές για γιορτινά ψώνια σε άπορες οικογένειες.
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23 Δεκεμβρίου 2023

Ε μ είς έχουμε  χώρο!

Ενοικίαση  Αυτόνο μων Αποθηκών για Ιδιώτες 
& Επαγγελματίες στη  Θεσσαλονίκη

Σύντομα σε κάθε γειτονιά
Αποθήκευση για αντικείμενα, 
οικοσυσκευές, επαγγελματικό 
εξοπλισμό κτλ.

Από 50€/μήνα για 5τ.μ
*ελάχιστη μίσθωση 6 μήνες

www.storage24.gr
Ιωάννου Γκούρα 9. Άνω Τούμπα
Παιωνίου 5, Άνω Τούμπα
Νέο σημείο: Αρτάκης 2 καλαμαριά

2314 319 395   &   2310 231 557
Για πληροφορίες καλέστε μας
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Εκδόθηκε η Οικοδομική Άδεια ανέγερ-
σης του Μουσείου Ολοκαυτώματος Ελ-
λάδος από την Υπηρεσία Δόμησης του 
Δήμου Θεσσαλονίκης, ανοίγοντας έτσι 
το δρόμο για την υλοποίησή του 1ου 
από τα μεγάλα έργα της Θεσσαλονίκης, 
που θα ολοκληρωθεί. 

Κατ’ επέκταση στις αρχές του έτους, 
αναμένεται η έναρξη των πρόδρομων 
εργασιών του έργου, ώστε την άνοιξη 
του 2024 να εκκινήσει χωρίς καθυστερή-
σεις η κατασκευή του Μουσείου, που θα 
ολοκληρωθεί το 2026.

Υπενθυμίζεται ότι για το εμβληματικό 
έργο (που υλοποιεί η Ισραηλιτική Κοινό-
τητα Θεσσαλονίκης και χρηματοδοτείται 
από την Ομοσπονδιακή Δημοκρατία της 
Γερμανίας, το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, 
το Ελληνικό δημόσιο, αλλά και από δω-
ρεές όπως του Δρ. Άλμπερτ Μπουρλά), 
χορηγήθηκε τους τελευταίους μήνες η 
έγκριση της αρχιτεκτονικής μελέτης από 
το Κεντρικό Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής 
(ΚΕΣΑ) και το Κεντρικό Συμβούλιο Νεω-
τέρων Μνημείων (ΚΣΝΜ), καθώς και η 
έγκριση των υψομετρικών μελετών από 
το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης.
 
Ο διευθύνων σύμβουλος της «Σαμαράς & 
Συνεργάτες ΑΕ – Σύμβουλοι Μηχανικοί», 
Δημήτρης Σαμαράς υπογραμμίζει σχετι-
κά με την ολοκλήρωση της Αδειοδότη-

σης: «Η έκδοση της Οικοδομικής Άδειας 
του έργου αποτελεί ένα καθοριστικής 
σημασίας ορόσημο, καθώς ανοίγει το 
δρόμο για την έναρξη της κατασκευής 
του στις αρχές του 2024. Η ένωση εται-
ρειών “Σαμαράς & Συνεργάτες ΑΕ - Σύμ-
βουλοι Μηχανικοί” και Hill International 
ως Project Manager κατάφερε μέχρι 
τώρα να αντιμετωπίσει αποτελεσματι-
κά, ανυπέρβλητα προβλήματα χωροτα-
ξικών θεμάτων και πολεοδομικών ρυθ-
μίσεων στην περιοχή, και γι’ αυτό το 
σκοπό απαιτήθηκε ένας Νόμος και δύο 
Προεδρικά Διατάγματα, που κατέστησαν 
δυνατή την ολοκλήρωση της αδειοδό-
τησης. Εξελίσσεται ήδη η δημοπράτηση 
των πρόδρομων εργασιών και στις αρχές 
του έτους θα έχουμε τον Ανάδοχο Εργο-
λάβο για τις πρώτες κατασκευαστικές 
εργασίες εκσκαφών και αντιστηρίξεων. 
Με την έμπρακτη υποστήριξη όλων των 
αρμόδιων φορέων ευελπιστούμε ότι το 
Μουσείο Ολοκαυτώματος Ελλάδος, ένα 
αιώνιο σύμβολο μνήμης και ελπίδας με 
παγκόσμια ακτινοβολία, θα υποδεχθεί 
τους πρώτους επισκέπτες του εντός του 
2026, αποτελώντας το πρώτο εμβλημα-
τικό έργο διεθνούς ακτινοβολίας που θα 
ολοκληρωθεί στη Θεσσαλονίκη».

Στις αρχές του Δεκεμβρίου, παρουσι-
άστηκε από τους αρχιτέκτονες του έρ-
γου Πέτρο Μακρίδη από τους Makridis 
Associates, Meira Kowalsky από τους 

Efrat-Kowalsky Architects, Tim Heide και 
Verena von Beckerath από τους Heide 
& von Beckerath, και γενικά από τους 
μελετητές του έργου η Οριστική μελέτη 
του έργου στα γραφεία της Ισραηλιτικής 
Κοινότητας Θεσσαλονίκης, παρουσία 
του πρέσβη της Ομοσπονδιακής Δημο-
κρατίας της Γερμανίας, Αντρέα Κίντλ και 
της γενικής προξένου Θεσσαλονίκης Σί-
μπυλλα Μπέντικ, του απερχόμενου δη-
μάρχου Θεσσαλονίκης, Κωνσταντίνου 
Ζέρβα, του νεοεκλεγέντα δημάρχου Στέ-
λιου Αγγελούδη, καθώς και του πρώην 
δημάρχου Γιάννη Μπουτάρη και εκπρο-
σώπων του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος. 
Μουσειολογική & Αρχιτεκτονική Μελέτη

Στις αρχές του έτους, αναμένεται η ολο-
κλήρωση της πρώτης φάσης της Μου-
σειολογικής μελέτης (σε σύμπραξη του 
διεθνούς φήμης αμερικάνικου Μου-
σειογραφικού γραφείου, Gallagher & 
Associates και του διακεκριμένου Μου-
σειολόγου από το Ισραήλ, Yitzchak Mais, 
υπό την καθοδήγηση της επιστημονικής 
συμβουλευτικής επιτροπής του έργου 
με τη συμμετοχή διακεκριμένων ιστορι-
κών και ακαδημαϊκών συμβούλων), που 
περιλαμβάνει την εκπόνηση του Master 
plan του Μουσείου, δηλαδή την ανά-
πτυξη του ιστορικού και αφηγηματικού 
περιεχομένου. Τη σκυτάλη θα λάβει στη 
συνέχεια, η Μουσειογραφική μελέτη και 
ο αναλυτικός σχεδιασμός της μόνιμης 

έκθεσης.

Το Μουσείο έχει συνολική επιφάνεια πε-
ρίπου 9.000 τ.μ. και θα αποτελείται από 
έξι υπέργειους και δύο υπόγειους ορό-
φους και θα αναπτύσσεται γύρω από 
ένα μικρό αστικό άλσος. Πέρα από τους 
χώρους της μόνιμης έκθεσης, θα περι-
λαμβάνει χώρους περιοδικών εκθέσεων, 
αρχείων, εκπαίδευσης και έρευνας, χώ-
ρους πολλαπλών χρήσεων και αναψυχής 
και γραφεία διοίκησης, ενώ στο διπλανό 
ακίνητο θα δημιουργηθεί ο υπαίθριος 
χώρος στάθμευσης.

Την εκπόνηση της Αρχιτεκτονικής μελέ-
της συνυπογράφουν τα αρχιτεκτονικά 
γραφεία Efrat Kowalsky Architects από 
το Ισραήλ, Heide von Beckerath από τη 
Γερμανία και Makridis Associates από τη 
Θεσσαλονίκη. Το Μουσείο έχει σχεδια-
στεί ως ένα περίοπτο μνημείο με έμπνευ-
ση από τα οκταγωνικά μνημεία της Θεσ-
σαλονίκης, το οποίο κατά τη διάρκεια της 
νύχτας θα διαχέει φως από μέσα προς τα 
έξω μεταμορφώνοντας το κτίριο σε έναν 
ζωντανό καμβά που μιμείται το φωτισμό 
των φάρων. 
Ο σχεδιασμός βασίζεται στις αρχές της 
βιωσιμότητας και της αειφορίας και κοι-
νό στόχο όλων των εμπλεκόμενων μερών 
αποτελεί η πιστοποίησή του έργου από 
το διεθνώς αναγνωρισμένο σύστημα αει-
φόρου ανάπτυξης LEED.

Εκδόθηκε η οικοδομική άδεια του 
Μουσείου Ολοκαυτώματος Ελλάδος



H Kas Security είναι μια εταιρεία παροχής υπηρεσιών – security ελληνικών συμφερόντων, η οποία ιδρύθηκε το Μάιο του 2005 ως αποτέλεσμα 
της μακροχρόνιας παρουσίας μας στο χώρο της στατικής φύλαξης. Από την αρχή της λειτουργία της , βασικός γνώμονας ήταν η πλήρη και 
υψηλή παρεχόμενη υπηρεσία στον πελάτη. Βασική φιλοσοφία της εταιρείας Kas Security, είναι ο πελάτης να είναι συνεργάτης και αυτό 
αποτέλεσε το εφαλτήριο για την ραγδαία ανάπτυξη και άμεση αναγνώριση. Βασικό γνώρισμα της διοίκησης της Kas Security αλλά και του 
προσωπικού της είναι η διάθεση υπηρεσιών υψίστης ασφαλείας και ποιότητας σε προσιτό κόστος εξυπηρετώντας με τις υπηρεσίες μας 
δημόσιες και ιδιωτικές εταιρίες, Πολυεθνικές, Κατασκευαστικές, Βιομηχανίες, Τράπεζες, αθλητικές εγκαταστάσεις κτλ.

Σήμερα η εταιρεία Kas Security που εξειδικεύεται στην παροχή υπηρεσιών ασφάλειας και φύλαξης – security κινητών και ακίνητων 
αντικειμένων αποτελεί την πλέον αξιόπιστη λύση αλλά και τον πλέον έμπειρο και σοβαρό συνεργάτη. Η εταιρεία διαθέτει σύγχρονο στόλο 
αυτοκινήτων, εξελιγμένο τεχνολογικό εξοπλισμό με τα πιο σύγχρονα τεχνολογικά μέσα που της επιτρέπουν να είναι δίπλα σε κάθε κίνδυνο 
που διατρέχει κάποιος πελάτης της. Παράλληλα η εταιρεία Kas Security διαθέτει ένα υπερσύγχρονο κέντρο λήψης σημάτων, με στόχο και 
σκοπό να προσφέρει την απόλυτη παροχή ασφάλειας και φύλαξης στους πελάτες της με αξιοπιστία, σεβασμό αλλά κυρίως με εγρήγορση 
και άμεσο αποτέλεσμα.

Η εταιρεία Kas Security διαθέτει, πέρα από την μακρόχρονη εμπειρία στον χώρο της φύλαξης και security, δυνατότητα υιοθέτησης των νέων 
δεδομένων και εξελίξεων στον κλάδο που δραστηριοποιείται, σωστή διαχείριση κρίσεων και επιλογής κατάλληλου προσωπικού, σχέση 
εμπιστοσύνης και εχεμύθειας μεταξύ του πελάτη, ευκινησία, αμεσότητα και χαμηλές δαπάνες ως προς την συνεργασία.
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Για την πρόσφατη συνάντησή του με τον 
πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη μίλη-
σε μεταξύ άλλων στην πρωινή ενημερω-
τική εκπομπή «Άναψε Φλας» (παραγωγής 
του www.myportal.gr) του ραδιοφωνικού 
σταθμού Flash 99,4 fm ο βουλευτής ΝΔ Α’ 
Θεσσαλονίκης, Δημήτρης Κούβελας. 

«Μιλήσαμε για τη Θεσσαλονίκη. Για μένα 
η προσοχή στην καθημερινότητα και η 
επιτάχυνση των έργων υποδομής είναι ζη-
τήματα που θα πρέπει να φροντίσουμε ως 
κόρη οφθαλμού» είπε ο κ. Κούβελας και 
έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο κυκλοφορι-
ακό. «Η ακρίβεια και η κυκλοφορία στους 
δρόμους της πόλης είναι η καθημερινότη-
τά μας. Αυτά μας απασχόλησαν ανάμεσα 
σε άλλα στην συνάντηση που είχα με τον 
Πρωθυπουργό» δήλωσε. 

Στόχος του ΠΑΣΟΚ- Κινήματος Αλλαγής 
είναι στις εθνικές εκλογές του 2027 να 
στείλει τη Νέα Δημοκρατία στην θέση 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης, τόνισε 
μιλώντας στο «Άναψε Φλας» (παραγω-
γής του www.myportal.gr) του ραδιοφω-
νικού σταθμού Flash 99,4 fm το μέλος 
του Πολιτικού Συμβουλίου ΠΑΣΟΚ- Κι-
νήματος Αλλαγής, Πέννυ Δαλαμπούρα 
τονίζοντας ότι τα αποτελέσματα στις ευ-
ρωεκλογές θα εκπλήξουν πολλούς. 

Ειδικά, αναφερόμενη στον πολιτικό στό-
χο που έχει τεθεί για την επόμενη εκλο-
γική διαδικασία αυτή των ευρωεκλογών 
από την ηγεσία της Χαριλάου Τρικούπη 
είπε: «Ο κ. Ανδρουλάκης έχει βάλει πολύ 
υψηλά τον πήχη. Στόχος μας είναι το 
2027 το ΠΑΣΟΚ να αναδειχτεί κυβέρνη-
ση και να στείλουμε την Νέα Δημοκρα-

Για το Μετρό Θεσσαλονίκης ο κ. Κούβελας 
είπε ότι ολοκληρώνεται. Για το έργο του 
FlyOver έκανε λόγο για ένα έργο που θα 
υλοποιείται με μια δυναμική στρατηγική 
ώστε να μην ταλαιπωρηθούν πολύ οι Θεσ-
σαλονικείς. «Ζήτησα να υπάρξει έντονη 
και διαρκής εγρήγορση για το ζήτημα της 
κυκλοφορίας στους δρόμους. Παράλληλα 
ζήτησα ενίσχυση του ΟΑΣΘ, για να βγουν 
περισσότερα λεωφορεία στους δρόμους 
χρειάζονται περισσότεροι οδηγοί». 

Παράλληλα, ο κ. Κούβελας αναφέρθηκε 
στον προϋπολογισμό του 2024 που πρό-
σφατα εγκρίθηκε αλλά και τις ενέργειες 
της κυβέρνησης για την αντιμετώπιση 
των επιπτώσεων της ακρίβειας. 

τία στην αντιπολίτευση». 

Και συνέχισε η κ. Δαλαμπούρα «Χωρίς 
λαϊκιστικές κορώνες και χωρίς ευχολό-
για, ακολουθώντας έναν επίπονο δρόμο 
καταφέραμε να πείσουμε τους πολίτες 
ότι υπάρχει εναλλακτική επιλογή δια-
κυβέρνησης της χώρας. Η αύξηση των 
ποσοστών μας είναι ποιοτική όχι μόνο 
ποσοτική» τόνισε μιλώντας και για τα 
αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων που 
φέρνουν το ΠΑΣΟΚ στη δεύτερη θέση. 

«Το αποτέλεσμα των πρόσφατων εθνι-
κών εκλογών έδειξε ότι το ΠΑΣΟΚ τα κα-
τάφερε, κόντρα σε όσα έλεγαν πολλοί» 
τόνισε. «Το αποτέλεσμα των ευρωεκλο-
γών θα μας εκπλήξει και το ΠΑΣΟΚ θα 
είναι ο πρωταγωνιστής των εξελίξεων» 
κατέληξε η κ. Δαλαμπούρα. 

Π. Δαλαμπούρα:  
«Το ΠΑΣΟΚ θα είναι 
ο πρωταγωνιστής 
των εξελίξεων 
και στις ευρωεκλογές»

Δ.Κούβελας:  
«Όσα συζήτησα 
με τον Πρωθυπουργό 
για τη Θεσσαλονίκη» 

Γ. Δημαρέλος:  
«Προτεραιότητά μας 
να υπάρξει άμεσα βελτίωση 
της εικόνας της πόλης» 

Συνεντεύξεις από την εκπομπή  «Άναψε Φλας» 
στον Flash 99,4 παραγωγής MyPortal.gr

Για το κόμμα που έχει το ίδιο όνομα και 
βρίσκεται σε είκοσι χώρες της Ευρώπης, 
το Βολτ μίλησε στην εκπομπή «Άναψε 
Φλας» (παραγωγής www.myportal.gr) του 
ραδιοφωνικού σταθμού Flash 99,4 fm ο 
συμπρόεδρος του Βολτ Ελλάδας, Νίκος 
Φουρναράκης ο οποίος σημείωσε ότι 
πρόθεση του κόμματος είναι η παραγωγή 
ευρωπαϊκών πολιτικών που θα ισχύουν 
σε όλη την ΕΕ. 

Ήδη το Βολτ Ελλάδας προετοιμάζεται για 
τις ευρωεκλογές του Ιουνίου 2024. «Το 
Βολτ δημιουργήθηκε ως Κίνημα από τρεις 
νέους ευρωπαίους και συμμετείχε στις 
ευρωεκλογές του 2019 σε επτά χώρες. Σή-
μερα το κόμμα υπάρχει σε είκοσι χώρες» 
είπε ο κ. Φουρναράκης σημειώνοντας ότι 
θα είναι η πρώτη φορά στην ιστορία των 
ευρωεκλογών που ένας πολιτικός φορέας 
θα συμμετέχει με το ίδιο όνομα και τις 
ίδιες θέσεις σε ολόκληρη την Ευρώπη. 

Το Κίνημα Volt στην Ευρώπη διαθέτει ήδη 
δυο ευρωβουλευτές, τρεις βουλευτές στη 
Βουλγαρία και πέντε αυτοδιοικητικούς 
στην Ελλάδα, με την Όλγα Δούρου να εί-
ναι η πρώτη αντιδήμαρχος του κόμματος 
στο δήμο Αθηναίων.

«Το Κίνημα υπερασπίζεται τον ευρωφε-
ντεραλισμό και προτείνει εκλογή του 
προέδρου του ΕΕ απευθείας από τη βάση, 
δηλαδή τους πολίτες, κοινό ευρωπαίο 
υπουργό Οικονομικών και ενιαία εξωτε-
ρική πολιτική» σημείωσε μεταξύ άλλων ο 
κ. Φουρναράκης. Και συμπλήρωσε: «Κλι-
ματική αλλαγή, προσφυγικό, κοινή άμυ-
να, κρίση χρέους και τεχνητή νοημοσύνη 
αποτελούν μερικά μόνο πεδία στα οποία 
χρειάζεται συνολικά ως Ευρωπαίοι πολί-
τες να δράσουμε έγκαιρα και συντονισμέ-
να». 

Το κόμμα που προτείνει κοινό 
ευρωπαίο υπουργό Οικονομικών 

Πρόθεση της νέας διοίκησης του δήμου 
Θεσσαλονίκης είναι στον πρώτο μήνα να 
έχουν καθαρίσει οι κεντρικοί δρόμοι της 
πόλης από τα ογκώδη και οι γειτονιές από 
τις χωματερές, ώστε να υπάρξει μια σημα-
ντική βελτίωση στην εικόνα της πόλης, δή-
λωσε μεταξύ άλλων στην εκπομπή «Άναψε 
Φλας» (παραγωγής του www.myportal.gr) 
του ραδιοφωνικού σταθμού Flash 99,4 fm 
ο Γιώργος Δημαρέλος, ο οποίος από την 1η 
Ιανουαρίου θα είναι ο νέος Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας Ανακύκλωσης και Κλιματι-
κής Προστασίας του δήμου Θεσσαλονίκης. 

«Προτεραιότητά μας είναι το πρώτο δι-
άστημα να δοθεί έμφαση, ώστε να σηκω-
θούν τα πάντα από το δρόμο. Υπάρχουν 
αυτή τη στιγμή κομμάτια της αλυσίδας 
που λείπουν αλλά σύντομα θα τοποθετη-
θούν εκεί που πρέπει ώστε να λειτουργούν 
όλα όπως πρέπει» δήλωσε ο κ. Δημαρέλος 
σχολιάζοντας πως μέλημα της νέας διοί-
κησης είναι «τον πρώτο καιρό να έρθει η 
πόλη στα ίσια της». 

«Σχεδιάζουμε από την αρχή τον τρόπο της 
αποκομιδής. Για να μπορέσει να λειτουρ-
γήσει αποτελεσματικά αυτό, χρειάζεται 
να γίνει ένα σύνολο ενεργειών» τόνισε ο κ. 

Δημαρέλος. 

Ο νέος αντιδήμαρχος σημείωσε μεταξύ 
άλλων ότι προτεραιότητα του είναι να... 
καθαρίσει η πόλη και μάλιστα άμεσα. 

Όπως είπε, σε επόμενο διάστημα θα 
υπάρξει καμπάνια ενημέρωσης των πο-
λιτών με τους οποίους η νέα διοίκηση 
επιδιώκει μια νέα συμφωνία για καλύτε-
ρη συνεργασία. «Προφανώς και παίζει 
πολύ σημαντικό ρόλο η συνεργασία του 
κόσμου και των δημοτών, ώστε η πόλη 
να κρατηθεί καθαρή. Εμείς θα πέσουμε με 
τα μούτρα πάνω στους δρόμους ώστε να 
έχουμε να διαχειριστούμε μόνο τα τρέχο-
ντα και όχι τα λιμνάζοντα» τόνισε. 

Ο κ. Δημαρέλος, ο οποίος έχει «σηκώσει» 
τα μανίκια εδώ και καιρό πρόσφατα επι-
σκέφτηκε το ΣΜΑ του δήμου Θεσσαλονί-
κης. «Πρόσφατα κάναμε μια επίσκεψη στο 
ΣΜΑ και το Αμαξοστάσιο του δήμου Θεσ-
σαλονίκης για να καταλάβουμε πως λει-
τουργεί η υπηρεσία τις ώρες της έντασης. 
Να δούμε ποια οχήματα κυκλοφορούν, 
ποια έχουν προβλήματα, που πρέπει να 
δώσουμε προτεραιότητα» εξήγησε. 



Μαζική Αποστολή SMS
με Ενιαία Χρέωση & Φορητότητα 

Διαθέσιμα πακέτα & πληροφορίες

www.sms-marketing.gr
T: 2310 231 557

Μαζικά μηνύματα Viber
Μόνο με 0,021€/παραδομένο μήνυμα

Αποστείλτε Διαφημιστικά SMS, για να
ενημερώσετε τους πελάτες σας για:

Ποσότητα SMS

Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α

250
500
1.000
2.000
5.000
10.000
20.000

9€
18€
36€
72€
175€
340€
660€

Κόστος

Προσφορές

Events

Να τους ευχηθείτε για τις Εορτές

Άμεσα
Οικονομικά
Στοχευμένα

 προς όλα τα δίκτυα


